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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ = ΚΡΗΤΗΣ

Σύμφωνα μέ τή νέα κατεύθυνση γιά ανάπτυξη

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
ΘΕΜΑ ΚΟΙΝΗΣΣΥΣΚΕΨΗΣΤΟΝ ΦΟΡΕΩΝ

Ή πρωτοβουλία άπό τό Νομαρχιακό Συμβούλιο
Η επενδυτική δραστηριότη­

τα σε επίπεδα Νομού, σε συνδυ 
«σμό με την κατεύθυνση για 
νέες επενδύσεις με στόχο την 
μείωση των εισαγωγών, την 
στήριξη των Ελληνικών προϊό­
ντων και την αύξησή της παρα 
γωγικότητας θα είναι σύμφωνα- 
>με πληροφορίες της «Π» το θέ 
ιμα που θα απασχολήσει άμεσα 
αρμόδιους φορείς και υπηρεσίας 
σε μια προσπάθεια να χαραχθεί 
μια νέα πορεία και στον τομέα 
αυτό.

ΣΤΟΧΟΣ 
Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Βασική κατεύθυνση που δίνε 
ται από τα συναρμόδια υπουρ­
γεία που άλλωστε αποτελεί και 
φιλοσοφία της κυβερνητικής no 
λιτικής, είναι στην αναπτυξια­
κή πορεία που φαίνεται να πε 
ιρνά σε νέο στάδιο ανάπτυξης 
να συνυπάρξουν ο Κρατικός, ι- 

λδιωτικός και ο Κοινωνικός το 
.μέας. Σημαντκό ρόλο στην προ 
σπάθειια αυτή καλούνται να δια 
δραματΐσουν, τ© Νομαρχιακό 
Συμβούλιο, τα επιμελητήρια,, 
τραπεζικοί φορείς, ο Δήμος, οι 
Ενώσεις και οι Συνεταιρισμοί, 
φορείς ο οποίοι από κοινού θα 
.αντιμετωπίσουν τώρα την ανώπ 
τυξη του Νομού.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
την πρωτοβουλία της προσπά 
θείας αυτής αναμένεται να ανα. 
λάβει το Νομαρχιακό Συμβουλι 
ο Ηρακλείου προς το οποίο' έ
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Η παραφροσύνη της εποχής 
μας σε αριθμητική παράσταση. 
Αριθμητική σχηματοποίηση της 
τρέλλας. Ένα νούμερο τα λέει 
όλα. Οχτακόσα δισεκατομμύρια 
δολλάρια, οι στρατιωτικές δαπά­
νες στον κόσμο, σήμερα. Και πα­
ράλληλα, σαράντα εκατομμύρια 
παιδιά, κι άλλοι τόσοι μεγάλοι, 
ψοφάνε από την πείνα, κάθε χρό­
νο.

Όμως, σ' αυτά τα ογδόντα ε­
κατομμύρια νεκρούς της ασιτί­
ας, αναλογούν δέκα χιλιάδες δολ 
λάρια στον καθ’ ένα, από τις 
στρατιωτικές δαπάνες.

Είναι, ή δεν είναι παράκρου- 
ση, μιά τέτοια πραγματικότητα; 
Είναι, ή δεν είναι παλαβά τέτοια 
πράματα; Από τη μιά, κάποιοι 
κύριοι, βυζαίνουν τον ιδρώτα 
των λαών τους και τον κάνουν 
ντουφέκια, για να υπερασπίσουν, 
τάχα, τις ελευθερίες και τα δικαι­
ώματα των ανθρώπων, και από 
την άλλη να γεμίζει τον τόπο 
πτώματα ανθρώπων, η πείνα. Κι 
αυτά, πάνω στην ίδια γη, πάνω 
στον ίδιο πλανήτη, πάνω στον 
ίδιο χώρο, αυτόν που ζούμε ό­
λοι, κι έχουμε την ίδια κοινή μοί­
ρα.

Αν αυτό δεν είναι παράκρου- 
ση, τότε τί είναι; Εικοσπέντε χι­
λιάδες δολλάρια στο δευτερόλε­
φτο για στρατιωτικές δαπάνες, 
που γίνονται για να αλληλοσφα- 
ζόμαστε κάθε τόσο, ενώ τα ίδια, 
ή και ακόμη λιγότερο, σε έργα 
υποδομής πάνω στη γη, θα εξα­
σφάλιζαν την ευτυχία σ’ όλους 
τους ανθρώπους. Και αν όχι την 
ευτυχία, τουλάχιστο την οικονο­
μική ευχέρεια, για επιβίωση του 
ανθρώπινου γένους.

Έργα καταστροφής, οπωσδή­
ποτε, είναι οι στρατιωτικές δαπά 
νες, είτε αμυντικές βαφτίζονται 
αυτές, είτε επιθετικές. Είναι τό­
σο σπάνιο είδος ο άνθρωπος 
στον κόσμο, κι αυτό το ξέρουν 
όχι μόνο οι επιστήμονες των ό­
πλων και οι στρατηγοί, μα όλοι. 
Ψάχνουμε αιώνες τώρα το στερέ 
ωμα, για να βρούμε κάπου αλ­
λού κάποιο είδος ζωής, που να 
μοιάζει με μας, και ψάχνουμε μά 
ταια ως τώρα. Ανθρώπους, ή αν­
θρωποειδή, ή έστω, ίχνη ζωής, 
δεν μπόρεσε κανείς ως τώρα να 
βρει πουθενά στα γύρω μας εκα­
τομμύρια άστρα. Ξέρουμε, όμως, 
όλοι, ότι εδώ, πάνω σε τούτο 
τον πλανήτη, ζει ο διπλανός 
μας, και πιό πέρα άλλος, κι άλ­
λος, και λαοί, και φυλές, με δια­
φορετικά χρώματα και γλώσσες. 
Και ζούμε τόσο κοντά ο ένας 
στον άλλο, ώστε ν' ακούμε ο έ­
νας του αλλονού την ανάσα.

Ενώ λοιπόν ψάχνουμε να βρού 
με και αλλού ανθρώπους, αφή­
νουμε εκατομμύρια απ' αυτούς 
που ξέρουμε ότι υπάρχουν δί­
πλα μας, να πεθαίνουν από πεί­
να, την ίδια ώρα που σπαταλά- 
με τον πλούτο του εδάφους μας, 
για να φτιάχνουμε όπλα. Και αυ­
τά τα όπλα, έχουν πάλι προορι­
σμό να... σκοτώσουν ανθρώ­
πους.

Δηλαδή, τελικά τί κάνουμε, ξέ­
ρουμε; Για να σώσουμε, ή μήπως 
για να εξαφανίσουμε και από τη

χει σταλεί το παρακάτω σχετι 
κό έγγραφο από το τεχνικό επι 
μελητήριο (ΤΕΕ)ΤΑΚ).

«Τα πρόσφατα οικονομικά μέ 
τρα που ανακοίνωσε η κυβέρνη 
ση υπογραμμίζουν τα κρίσιμα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
η οικονομία μας και θέτουν με 
έμφαση την αναγκαιότητα για 
σοβαρές επενδύσεις, για μείωση 
των εισαγωγών, για στήριξη 
των Ελληνικών προϊόντων και 
για αύξηση της παραγωγικότη­
τας.

Πιστεύω ότι όλα τα παραπά­
νω' θέματα πρέπει να συζητη­
θούν στο Νομαρχιακό συμβού­
λιο, με στόχο να γίνει γνωστή 
η κατάσταση της οικονομίας 
του νομού μας και να ληφθούν 
αποφάσεις για την επίσπευση ε 
πενδύσεων που καθυστερούν, 
αλλά και για τη διερεύνηση 
των δυνατοτήτων για νέες επεν 
δύσεις που θα ’δημιουργήσουν 
θέσεις απασχόλησης και θα δι 
ευρύνουν την παραγωγική βάση 
της -οικονομίας μας.

Στη σχετική συνεδρίαση του 
Νομαρχιακού Συμβουλίου που 
προτείνω να γίνει θα πρέπει να 
εξετασθεί η πορεία των επενδύ 
σων του Ν. 11262) και του κανό 
νισμού 355 με εισηγήσεις των 
αρμοδίων Υπηρεσιών (ΥΠΑΚ 
Υπουργείου Γεωργίας). Στην ί 
δια συνεδρίαση προτείνω να 
κληθούν και να διατυπώσουν 
τις απόψεις τους για τη δυνα­
τότητα νέων επενδύσεων στην,

τάν ορίζοντα
γη το ανθρώπινο είδος δουλεύ­
ουμε;

Αφορμή για τις. όχι και τόσο 
αισιόδοξες αυτές σκέψεις, δίδουν 
οι αποκαλύψεις του Προέδρου 
της Ειρηνιστικής Διεθνούς Ορ­
γάνωσης των Γιατρών, Αμερικα­
νού Τζοτζεφ Λόουν, που βρισκό­
ταν προχθές στην Αθήνα. Αυτός 
μίλησε με την ευκαιρία του διε­
θνούς Έτους Ειρήνης, όπως χα­
ρακτηρίστηκε το 1986, κι έδωσε 
τα τρομαχτικά νούμερα των 
στρατιωτικών δαπανών στον κό­
σμο. Τα επιβεβαίωσε δε, μέ ανά­
λογη ομιλία του στις ίδιες εκδη­
λώσεις, προχθές το βράδυ, ο 
Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου.

Αριθμητική παράσταση, λοι­
πόν, η παραφροσύνη, εκείνων, 
που κυβερνούν τους λαούς της 
γης. Τρέλλα, που αν μετριότανε 
σε καράτια, θα ήταν οχτακοσι­
ών δισεκατομμυρίων. Όσα είναι 
και τα δολλάρια που ξοδεύονται 
για την προοπτική της αλληλο- 
σφαγής των ανθρώπων.

Τρέλλα, πέρα απ’ τα όρια και 
το σκάμμα της τρέλλας που πε­
ρί μα νδρώνεται στα τρελλοκο- 
μεία. Αυτή, η περιμανδρωμένη, εΐ 
ναι αθώα και ακίνδυνη. Ετούτη 
δω, όμως, η ελεύθερη κι επίσημη 
που εκφράζεται με τον όρο «πο­
λιτική» κι είναι ντυμένη με λογι- 
κοφάνεια,, αυτή είναι ο κίνδυνος 
ο μεγάλος. Ένας κίνδυνος που 
για πρώτη φορά στην ιστορία 
του αντιμετωπίζει σε τάσή έντα­
ση ο απλός άνθρωπος, όπου γης. 
Του παίρνουν τον κόπο του, και 
αντί να τον μεταποιούν σε ψωμί, 
ή άλλα χρήσιμα για τη ζωή είδη, 
τον κάνουν εργαλείο του θανά­
του. Και αυτό, το λένε «άμυνα», 
tc λένε «υπεράσπιση της Ελευ­
θερίας», το λένε «προάσπιση των 
δικαιωμάτων του ανθρώπου», 
το λένε «έννομη τάξη».

Φτύνουν και βρίζουν την κοι­
νή λογική. Προσβάλλουν τη νοη 
μοσύνη του είδους - άνθρωπος. 
Βρωμίζουν τα λεξικά άλών των 
γλωσσών, όταν λένε πως ό,τι κά­
νουν, το κάνουν για τον άνθρω­
πο.

Σε πόσα χρόνια θα μπορούσε 
να αξιοποιηθεί ολόκληρη η έκτα 
ση της Αφρικής και της νοτιοα­
νατολικής Ασίας και της Λατινι­
κής Αμερικής, με οχτακόσα δισε­
κατομμύρια δολλάρια το χρόνο, 
γι’ outojo σκοπό; Όσα έχουν 
δοθεί ως τώρα από το τέλος του 
β' παγκόσμιου πολέμου κι εδώ, 
στους εξοπλισμούς, θάφταναν 
για ν’ αποκτήσει ατμόσφαιρα και 
να καλλιεργηθεί ακόμη και το 
φεγγάρι. Αντί αυτού, όμως, ε­
τοιμάζουμε και πόλεμο των ά­
στρων! Όχι, δηλαδή, μόνο κοι­
νούς, επίγειους, πεζούς πολέμους, 
αλλά και πόλεμο... πολυτελείας. 
Διακοσμικό. Μεγαλοφυής, διακο- 
σμική παραφροσύνη. Τρέλλα, πέ 
ρα από τα σύνορα του δικού 
μας πλανήτη. Πέρα από τον ορί 
ζοντα της γης. Πέρα από τα αν­
θρώπινα μέτρα.

Ε, αυτό πια δεν έχει χαρακτη­
ρισμό. Κι όμως, όλοι εμείς, τα 
εκατομμύρια των μελλοθάνατων, 
το ανεχόμαστε, κι αφήνουμε να 
εξελίσσεται και να πλησιάζει την 
ολοκλήρωση...

X. Σταυρακάκηζ.

Κρήτη εκτός από Τους φορείς 
που συμμετέχουν στο Νομαρχία 
κό Συμβούλιο, το EBEH, ci Ε 
νώσεις Συνεταιρισμών το Πα 
νεπιστήμιο και το ΕΚΕΚ, ο σύ 
ν&εσμος Βομηχάνων, ο Σύλλο 
γος Ξενοδόχων, οι Τράπεζες 
κλπ. Χρήσιμο θα ήταν επίσης 
να αναλυθεί από εκπρόσωπους 
των ΟΤΑ γιατί δεν προχώρησε 
ο θεσμός των δημοτικών επιχει 
ρήσεων.

Με την ευκαιρία, ικ. Νομάρ­
χη. σας γνωρίζω ότι και στο 
παρελθόν το Τεχνικό Επιμελή 
τήριο είχε προτείνει να γίνει 
παρόμοια συζήτηση, χωρίς δυ 
στυχώς να εισακουστεί.

Με τιμή
Με τιμή

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ 
Πρόεδρος ΤΕΕ)ΤΑΚ

Μέλος Νομαρχιακού Συοιβου- 
λίου Ηρακλείου.

ΝΕΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Νέες. αιτήσεις επενδύσεων 
που υπάγονται στις ευεργετικές 
διατάξεις το>ν νόμων 1126.2) 82 
και 1360)83 εξέτασε η αρμόδια 
Επιτροπή π οποία συνεδρίασε 
πρόσφατα υπό την προεδρία 
του Νομάρχη Ηρακλείου κ. Μα 
νόλη Λουκάκη.

Από τις 16 νέες αιτήσεις η 
γνωμοδοτίκή . επιτροπή ενέκρινε 
τρεις στο Νομό Ηρακλείου, 
τρεις στο Νομό Ρεθύμνης, δυο 
στο Νομό Χανιών και δυο στο 
Νομό Λασιθίου, Συγκεκριμένα 
εγχρίθηκαν:

Στο Ν. Ηρακλείου.
— Μια- ξενοδοχειακή Μονά­

δα κόστους 19.900.000 δρχ και 
2 θέσεων απασχόλησης.

— Επέκταση και εκσυγχρσνΐ 
σμό Συν)κού οινοποιείου κό 
στους 134.000.000 δρχ και 11 
θέσεων απασχόλησης.

— Μια μονάδα επιπλωμένων 
διαμερισμάτων κόστους 48.000. 
000 δρχ και 8 θέσεων απασχό 
λησης.

Στο Ν. Χανιών.
— Μετεγκατάσταση επέκτα­

ση και εκσυγχρονισμό βιομηχα 
νικής Μονάδας αλαντικών κόσ 
τους 104.500.000 δρχ. και 15 θέ 
σεων απασχόλησης.

— Μία επένδυση που αφορά 
αναμόρφωση κόστους Ξενοδοχει 
ακής Μονάδας.

ΣΤο Ν. Ρέθυμνου.
—Δυο Ξενοδοχειακές Μονά 

δες κόστους 99.300.000 δρχ και 
17 θέσεων απασχόλησης, και κό 
στους 30.000.000 δρχ και 6 θέ 
σεων απασχόλησης, αντίστοιχα.

—· Μια αποθήκη γεωργικών 
εφοδίων κόστους 54.J00.O0O 
και 6 θέσεων απασχόλησης

— Μια μονάδα BUNGALO­
WS κόστους 64.000.000 δρχ και 
8 θέσεων απασχόλησης.

Στο Ν. Λασιθίου'
— Μία Βιομηχανία κεραμι 

κών προϊόντων κόστους 249. 
000.000 δρχ και. 26 θέσεφν απα 
σχόλησης.

— Ενα θερμοκήπιο' κόστους 
37.7000.000 δρχ και 11 θέσεων 
απασχόλησης.

Η ίδια επιτροπή εξέτάσε και 
ενέκρινε δυο τροποποιήσεις a 
ποφάσεων επενδύσεων που έ 
χουν υπαχθεί στο Ν. 1262)82.

Τέλος αναβλήθηκε η λήψη a 
ποφασης για αίτηση που αφορού 
σε μια θερμοκηπευτιική μονάδα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Ο κ. Νικόλ. Μεσσαριτά 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη της συζύ­
γου του Ευαγγελίας για το ορ­
φανοτροφείο ΙΑΚ ο Αγιος Μη­
νάς.
— Στη μνήμη Ιωάννη Νικολαί 

δη οι υπάλληλοι του Β. κατ)τος 
Ηρακλείου της τράπεζας Κρή­
της κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 7500 για τα παιδιά που πά 
σχουν από Μεσογειακή αναιμία

— Η Οικογ. Αντωνίου Γιαν- 
ναρη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 15.000 στη μνήμη του 

'συζύγου και πατέρα των Αντω 
νίου με τη συμπλήροκτη 8 χρο 
νων από του θανάτου του όπως 
διατεθούν 1) δρχ 5000 υπέρ της 
ΙΜ Αγ. Ειρήνης Κρουσσώνα 
2) δρχ 5000 υπέρ του Ι.Ν. 
ΙΜ Παναγίας Σταυροφόρων 3) 
δρχ 5000 υπέρ του IN Αγίου Τί 
του.

— Το Διδακτικό Προσωπικό 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
Ηρακλείου και το λοιπό πρόσω 
πικό της Σχολής κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ 9.300 στη μνή 
μη Μαρίας Βάμβουκα και Χρι 
στοδούλου Σμπώκου και αντί 
στεφάνου για τα ιδρύματα Πα 
,ναγίας Καλυβίανής.

— Η Ο.Ε. Αντ. Καββαλάκης 
και Σία κατέθεσε στα γραφεί 
α μας δρχ 5000 στη μνήμη Γεω 
ργίου Παπαδάκη παλαιού συνε­
ργάτου και αντί στεφάνου για 
το κέντρο Ειδικών Παιδιών ό 
Αγιος Σπυρίδων.

ΣΤΙΣ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ

Ό Σούλτς στην Ά6ήνα γιά τίς 
Έλληνο-άμερικανικές σχέσεις

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Ο υπουργός Εξωτερικών των Η. 
Π.Α. κ. Σουλτς, αναμένεται να 
επισκεφθεί επίσημα την Αθήνα 
την 25η Μαρτίου, για μια «νέα 
κατάστρωση» των Ελληνοαμερι- 
κανικών σχέσεων, «όπου υπάρχει 
«καλό κλίμα» και «κινητικότητα».

Την ανακοίνωση αυτή έκανε σή 
μέρα ο υπουργός Εξωτερικών κ. 
Παπούλιας — που διευκρίνισε, 
πάντως ότι η παραπάνω ημερο­
μηνία δεν είναι η οριστική αλλά 
έχει συμφωνηθεί κατ' αρχήν — 
και εξέφρασε ταυτόχρονα την 
εκτίμηση ότι «η διάσταση εκδο­
χών» μεταξύ των ΗΠΑ και της 
Ελλάδας σχετικά με την Αμερικα 
νολιβυκή διένεξη, δεν θα τραύμα 
τίσει την προσπάθεια για βελτίω 
ση των Ελληνοαμερικανικών σχέ 
σεων.

Ενημερώνοντας για όλο το φά 
σμα της Ελληνικής εξωτερικής πο 
λιτικής, τους Έλληνες πολιτικούς 
συντάκτες, ο κ. Παπούλιας (που 
επανέλαβε την πάγια ελληνική το 
ποθέτηση κατά των αμερικανι­
κών κυρώσεων στη Λιβύη) αρνή 
θηκε να σχολιάσει σημερινή α­
νακοίνωση της Αμερικανικής Πρε 
σβείας για τις χθεσινές δηλώσεις 
στο αρεοδρόμιο, του υπουργού

Λόγω έκτελουμένων έργων

mi ιιιμι h imiM 
HI! Μ1ΗΜΙΙΗΙΕ1 Ml ΛΙΜΟΡΙΙΑ

Σοβαρά προβλήματα στη δια 
κίνηση των τροχοφόρων τους αν 
τιμετωπίζουν οι κάτοικοι των Με 
σαμπελιών αφού τα έργα που κά 
νει στην περιοχή η Δημοτική Ε­
πιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευ 
σης Ηρακλείου (ΔΕΥΑΗ) έχουν 
σαν αποτέλεσμα να βγει ουσια­
στικά από την κυκλοφορία η Λ. 
Παπαναστασίου από το σημείο 
των φωτεινών σηματοδοτών. 
Τα έργα αποχέτευσης που οπωσ 
δήποτε είναι απόλυτα αναγκαία 
στην περιοχή, έχουν αρχίσει από 
τον προηγούμενο μήνα. 

Η Λιωφ. Παπαναστασίου στις Μεσαμπελιές, που έχει ουσιαστικά 
κλείσει, από τα έργα της ΔΕΥΑΗ.

ΑΠΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

"Αρχισε ή προεργασία γιά 
άξιοποίηση τών τειχών

Από τις τεχνικές Υπηρεσίες 
του Δήμου Ηρακλείου άρχισε 
η διαμόρφωση του εδάφους 
των Ενετικών τειχών με σκο­
πό την αξιοποίηση τους.

Ηδη χθες έγιναν οι πρώτες 
εργασίες και σήμερα θα μετά 
βούν στους χώρους μηχανήμα 
τα και ειδικευμένο προσωπικό 
για να γίνουν ουσιαστικότε­
ρες εργασίες διαμόρφωσης.

Ο χώρος που θα διαμορφω 
θεί φτάνει μέχρι και το γήπε 
δο του Εργοτέλη.

ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ 
ΓΗΠΕΔΩΝ ΚΑΙ 

ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα 

με την απόφαση παραχώρησης 
τω ντειχών στον Δήμο Ηρα­
κλείου, προύπόθεση για την a 
ξιοποίηση τους είναι η απομά 
κρυνση των γηπέδων Εργοτέ- 
λη και Εθνικού καθώς και των 
σπιτιών που βρίσκονται δυτι­
κά των τειχών (Βίγλα).
ΑΛΛΕΣ ΠΡΟΎΠΟΘΕΣΕΙΣ 

ΠΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 
Για την αξιοποίηση των τει 

χών απαραίτητη προύπόθεση, 
που καθορίζεται από την από 
φάση παραχώρησης της Υπου 
ργού Πολιτισμού κ. Μελίνας 
Μερκούρη, είναι ότι ο Δήμος 
δεν θα παραχωρήσει την εκμε 
τάλλευση τους σε τρίτους χω 
ρίς τη σύμφωνη γνώμη του 
Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμ

βουλίου.
Σε πρώτη φάση οι χώροι 

στάθμευσης των αυτοκινήτων 
θα παραμείνουν ως έχουν και 
ο Δήμος σε συνεργασία με την 
αρμόδια Εφορεία Αρχαιοτή­
των θα προτείνουν λύση ορι­
στικής εγκατάστασης τους.

ΕΚΘΕΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Για την οριστική εκμετάλ­
λευση των τειχών ο Δήμος 
θα πρέπει να υποβάλλει στο 
Κεντρικό Αρχαιολογικό / Συμ­
βούλιο δυο εκθέσεις. Στην πρώ 
τη θα γίνεται περιγραφή της 
σημερινής χρήσης του χώρου

αναπληρωτή Εξωτερικών κ. Ου- 
άιτχεντ ότι απεκόμισε την εντύ­
πωση από τις συζητήσεις που εί 
χε στην Αθήνα, ότι οι συνομιλι- 
τές.του πιστεύουν πως η Λιβύη 
είναι αναμεμιγμένη σε ορισμένες 
τρομοκρατικές ενέργειες.

Σήμερα το πρωί εκπρόσωπος 
τη< Αμερικανικής Πρεσβείας που 
ρωτήθηκε σχετικά με τη χθεσινό 
βραδυνή διάψευση για το θέμα 
αυτό, του κυβερνητικού εκπρο­
σώπου δήλωσε:

«Εμμένουμε στις παρατηρή­
σεις που έκανε ο αναπληρωτής υ 
πουργός Εξωτερικών κ. Ουάιτ- 
χεντ».

Εξάλλου σήμερα ο υπουργός 
Εξωτερικών κ. Παπούλιας ο οποί 
ος ρωτήθηκε για τη δήλωση του 
εκπροσώπου της Αμερικανικής 
Πρεσβείας δήλωσε τα εξής:

«Δεν το σχολιάζω. Εμμένω στη 
χθεσινή ανακοίνωση του κυβερ 
νητικού εκπροσώπου. Και παρα­
πέμπω σε δήλωση του πρώην Αυ 
στριακού Καγκελάριου κ. Κράι- 
σκι στις 14 Ιανουάριου, σε συνέν 
τευξη στον ραδιοσταθμό της Βι 
έννης όπου είχε υπογραμμίσει 
πως έχει «αξιόπιστες αποδείξεις» 
ότ. δεν μετέσχε η Λιβύη στην 
τρομοκρατική επίθεση στο αερο 

Από τότε τα αστικά λεωφο­
ρεία δεν πηγαίνουν στην περιο­
χή ενώ πολύ συχνά δεν πηγαί­
νουν ούτε τα ιδιωτικά αυτοκίνη 
τα, αφού ο δρόμος κλείνει μόλις 
συναντηθούν δύο αντιθέτως ερ- 
χςμκνα οχήματα. Κάτοικοι της πε 
ριοχής που επισκεφθήκαμε χθες 
το πρωί μας εξέφρασαν τη δια­
μαρτυρία τους για τη συνεχή τα 
λαιπωρία και ζήτησαν μέσω της 
εφημερίδας μας, από τη ΔΕΥΑΗ 
να επισπεύσει τα έργα για να λυ 
θούν όσο το δυνατό γρηγορότε 
ρα τα προβλήματα.

Αρχισε η διαμόρφωση των Ενετικών Τειχών, πρώτο στάδιο στα 
πλαίσια της αξιοποίησής τους.

δρόμιο της Βιέννης. Και είχε προ 
σθέσει ότι «αποτελεί απλοποίη­
ση να επιρρίπτονται αμέσως 
στον Συντ)ρχη Καντάφι όλα τα 
εγκλήματα».

Επίσης ο κ. Κράισκυ αναφερό 
μένος στις αμερικανικές κυρώσεις 
προς τη Λιβύη είχε δηλώσει ότι 
αποτελούν «ανεπιτυχές» και «α­
δέξιο μέτρο» και είχε προσθέσει 
ότι «η τρομοκρατία θα αυξηθεί 
εφόσον το πραγματικό πρόβλη­
μα δεν λύνεται και οι Παλαιστίνι 
οι εξακολουθούν να μην έχουν 
δικαιώματα».

Απαντώντας σε ερώτηση αν με 
τά τις δηλώσεις που αντηλλάγη- 
σαν χθες και σήμερα με την αμε 
ρικανική πλευρά, δημιουργείται 
«κάποιο πρόβλημα» στις σχέ­
σεις των δύο χωρών και «αν τραυ 
ματίζεται η προσπάθεια για βελ 
τίωση τους» ο υπουργός Εξωτε­
ρικών τόνισε ότι «δεν πρέπει το 
συγκεκριμένο περιστατικό να το 
ανάγουμε σε πρόβλημα των δι­
μερών σχέσεων». Και πρόσθεσε 
ότι «και σε άλλες χώρες υπήρξαν 
τέτοιες παρεξηγήσεις» και αντηλ 
λάγησαν σχετικές δηλώσεις. Και 
βέβαια είπε υπάρχει και το πρό­
σφατο σχετικό παράδειγμα με 
την Τουρκία.

Εξάλλου ο υπουργός Εξωτερι 
κών απαντώντας σε άλλη ερώτη 
ση αναφορική με το περιεχόμενο 
του «μηνύματος» του Προέδρου 
Ρήγκαν προς τον Πρωθυπουργό 
κ. Παπανδρέου, όπου «στοιχειο- 
θετούνται» οι αμερικανικές κατη 
γορίες κατά της Λιβύης και αν η 
Ελλάδα διαθέτει αποδείξεις για 
την μη ανάμιξη του Συντ)ρχη 
Καντάφι όπως υποστηρίζει άλλω 
στε και ο κ. Κράισκυ, τόνισε ότι:

«Υπάρχει η άποψη των ΗΠΑ 
και η προσπάθεια της να την θε 
μελιώσει. Εμείς δεν έχουμε τα 
στοιχεία εκείνα τα οποία αποδει 
κνύουν ακριβώς αυτή την ανάμι 
ξη. Στο σημείο αυτό, αν θέλετε, 
συμπλέουμε με την εκτίμηση του 
κ. Κράισκυ. Και αυτή είναι η 
πρώτη παρατήρηση. Δεύτερο έ­
χουμε πει ότι οι οικονομικές κυ­
ρώσεις, δεν μπορεί να οδηγή­
σουν σε κάποιο αποτέλεσμα. 
Τρίτο: Επαναλαμβάνω ακόμη μια 
φορά την πάγια θέση της Ελλη 
νικής κυβέρνησης εναντίον της 
τρομοκρατίας και την εκ μέρους 
της καταδίκη, κάθε μορφής τρο 
μοκρατίας».

ΔΕΝ ΕΣΤΕΙΛΑΝ 
ΑΦΙΣΕΣ
ΣΤΟΝ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟ

Τηλεγράφημα διαμαρτυρίας 
προς το Σύνδεσμοπροώθη.σε Ελ 
ληνικών προϊόντων, έστειλε ο 
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλεί 
ου. Το περιεχόμενο του τηλεγ 
ροφήματος έχει ως εξής:

«Παρά τις παρακλήσεις μας 
για έγκαιρη αποστολή αφισών, 
δεν ανταποκριιθήκατε στις υποχ 
ρεώσεις σας. Παρακαλούμε 
στείλτε μας αεροπορικώς πριν 
τελειώσει το ΙΟήμερο προώθη­
σης Ελληνικών προϊόντων».

και στη δεύτερη περιγραφή 
των σημερινών έργων που βρί 
σκονται σε εξέλιξη καθώς και 
οι προοπτικές τους.

Σε συνεργασία πάντοτε με 
το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συ­
μβούλιο θα εξετασθούν οι με 
λέτες δενδροφύτευσης καθώς 
επίσης η αρχιτεκτονική και οι 
χώροι εγκατάστασης των ανα 
ψυκτηρίων.

Σημειώνεται τέλος ότι ο Δή 
μος είναι υποχρεωμένος να πα 
ροχωρήσει νέα σπίτια στους 
κατοίκους των σπιτιών της 
Βίγλας, από τη στιγμή της a 
πομάκρυνσης τους.

Παράλληλα ο κ. Παπούλιας α­
παντώντας σε ερώτηση αν τα 
στοιχεία τα οποία έδωσε η αμε 
ρικανική πλευρά στην Αθήνα, 
σχετικά με την «ενοχή» του Αμ- 
που Νινταλ, μπορεί να κάνουν 
την ελληνική κυβέρνηση «να α­
ναθεωρήσει» την άποψή της σε 
σχέση με τη Λιβύη, δήλωσε ότι: 
«Δεν ήρθα εδώ για να κρίνω τις 
απόψεις του κ.'Ουάιτχεντ. Είναι 
μια κρίση των Ηνωμ, Πολιτειών 
για τα στοιχεία που έχει. Δεν εί­
ναι όμως και υποχρεωτική για 
μας».

Επίσης ο κ. Παπούλιας με α­
φορμή άλλη ερώτηση διευκρίνισε 
ότι το πρωί της Δευτέρας ο επι­
τετραμμένος των ΗΠΑ στην Αθή 
να κ. Μπερλιντ επεσκέφθη το 
Υπουργείο Εξωτερικών και ζήτη 
σε συνάντηση του κ. Ουάιτχεντ 
με τον Πρωθυπουργό διότι ο 
Αμερικανός αξιωματούχος είχε 
την «έκθεση - μήνυμα» του προέ 
δρου Ρήγκαν, με εντολή να την 
επιδώσέι στον Πρωθυπουργό. 
Μετά το αίτημα αυτό, είπε ο κ. 
Παπούλιας πραγματοποιήθηκε η 
συνάντηση Παπανδρέου — Ου­
άιτχεντ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ

Υπ ότην προεδρία του αρμό 
διού Αντιδήμαρχου κ. Βαγγέ­
λη ΡομπογιανΥάκη συνεδρίασε 
χθες το μεσημέρι η Επιτροπή 
οδοποιίας του Δήμου Ηρακλεί 
ου.

Στην συνεδρίαση παραβρέθη­
καν και μηχανικοί της Νομαρ 
χίας Ηρακλείου.

Αντικείμενο της συζήτησης 
ήταν η εξέταση της πορείας 
των μελετών των έργων οδο­
ποιίας που γίνονται στην περί 
οχή του Ηρακλείου αυτό το

Λόγοι και αν«1Αογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΤΗ ΜΝΗΜΗ του Αγίου Α­

ποστόλου Τιμοθέου και στενού 
συνεργάτη του Παύλου προς 
τον οποίον έγραψε και επιστο 
λές όταν οι Απόστολοι εκήρυτ' 
ταν Χριστόν τον Εσταυρωμέ 
νον και τον Λόγον του Θεού— 
την Ειρηνη και την Αγάπη και 
την αδόλφωσύνη στον σπαρασ- 
σόμβνο και τότε κόσμον, εορτά 
ζει σήμερα η Εκκλησία μας. 
Και τα ονομαστήρια του ρ προ 
καθήμένος της Τοπικής Ιερός 
Συνόδου Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης Τιμόθεος, ζηλωτής και 
διαπρυσσιος κήρυξ και εκείνος 
λόγοις και έργοις του Ευαγγε­
λικού λόγου.

¥
ΣΕΜΝΟΣ, ταπεινός, απλός 

και αινεπίδεικτος εργάτης στον 
ευκλήματον αμπελώνα της Εκ­
κλησίας Κρήτης, ενεργοποίησε 
την Αποστολική διδασκαλία με 
τα έργα και τους λόγους την βι 
ωτήν του με την πίστη του στα 
χριστιανικά ιδεώδη γιαι την θεα 
νθρώπινην αποστολήν της Εκ­
κλησίας του Χριστού επιτοσού 
τον, ώστε με τα χριστιανικά 
και κοινωνικά τς»υ επιτεύγματα 
να κάμει ν αναιβλύσει «ύδωρ εκ 
πέτρας» ως η ράβδος του Αα 
ρών Το Χριστεπώνυμον πλήρω 
μα της Εκκλησίας Κρήτης απευ 
θύνει στον εορτάζοντα πρωθιε­
ράρχην τον βυζαντινόν ευχητή- 
ριον χαιρετισμόν «Εις πολλά έ 
,τη, δέσποτα».

¥
ΠΑΙΡΝΩ αρκετά τηλεφωνήμα­

τα από γνωστούς και άγνω­
στους, που μου θέτουν ερωτήμα 
τα και ζητούν απαντήσεις καμ- 
,μιά φορά κι έξω από τον κό 
σμοτου επιστητού. Γιατί πολ 
λοί νομίζουν ότι όσοι κρατούν 
μια πέννα (ένα μπικ για την α 
κρίβεία ή ένα στυλογραφο πάρ- 
κερ σαν αυτόν που μου εδώρη 
σε ο Πετρόπουλος) και γρά 
φουν στις εφημερίδες είναι πα 
ντογνοχττες και είναι υποχρεω 
μένοι να τα ξέρουν όλα.

ΑΠΟ ΤΑ ΠΙΟ περίεργα ό' 
μως τηλεφωνήματα αυτά που 
πήρα μετά τρ ειδύλλιο —βόμβα 
των δυο ιθαμώνων του ΚΑΠΗ 
που είδαμε και στην, τηλεόρα 
ση και διαβάσαμε και στον τύπο 
και διόλου παράξενο να το κά 
μει και «πρώτη σελίδα» ο γνω 
στός ευθυμογράφος Φρέντυ Γε 
ρμανός.

ΝΤΡΙΝ το τηλέφωνο την ώ 
ρα μάλιστα που έχεις ένα μάτσο 
λ^υκά φύλλα και απαιτούν να

ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ

ΤΟΥ ΣΕΒ. κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ

Σήμερα εορτή του Αγίου Ά 
ποστόλου Τιμοθέου έχει τα ο 
νομαστήρια του ο Σεβ. Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
ο οποίος το πρωί θα ιερουργή 
σει στον Μητροπ. ναό του A 
γιου Μηνά και στη συνέχεια 
θα δεχθεί τις ευχές του Κλή­
ρου και του Λαού στο Αρχιε­
πισκοπικό Μέγαρο.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟ Υ 
ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΩΝ 
ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

Συνέντευξη τύπου σχετικά με 
το -έγγραφο του υπουργείου : παι 
δείας προς την ΕΟΚ που επιτ 
ρέπει την εγκατακτταση ξένων 
σχολείων στην Ελλάδα δίνει το 
Σάββατο 25 Ιανουάριου στις 11 
το , πρωί στο ξενοδοχείο «Ξενί 
α» ο Σύλλογος ιδιοκτητών φρο 
ντισπηρίων ξένων Γλωσσών 
Ανατολικής Κρήτης.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΩΝ

Συνεδριάζει σήμερα, στις 6 
το απόγευμα στα γραφεία του Ε 
μπαρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
στο μέγαρο ΕΒΕΗ η Διοί 
κητική Επιτροπή της ομοσπον­
δίας· Εμπορικών Συλλόγων Κρή 
της. Θέμα της συνεδρίασης εί 
ναι η συζήτηση του φορολογι 
κού νομοσχεδίου και λήψη από 
φάσης για τον τρόπο και τόπο 
υπογραφής του καταστατικού 
της ομοσπονδίας.

διάστημα από το Υπουργείο 
Δημοσίων Έργων.

Η επιτροπή επίσης ενημερώ 
θηκε από τους μηχανικούς για 
τα έργα που πρόκειται να δη 
μοπρατηθούν μέσα στο 1986 
και εξέτασε τη δυνατότητα 
να ενταχθούν μέσα στο πρό­
γραμμα της χρονιάς.

Την επιτροπή τέλος απασχό 
λησαν και άλλα δευτερεύουσας 
σημασίας θέματα που έχουν 
σχέση με την οδοποιία της 
πόλης.

τα μουτζουρώσεις ή να γίνουν 
η φασκιά των ιδεών που θα 
γεννήσεις και καμμιά φορά και 
το.... σαβανο. Σηκώνεις το α­
κουστικό και τότε ακούς μια γυ 
ναικεία φωνή λιγάκι διατακτι­
κή, λιγάκι ραγισμένη, λιγάκι 
ντροπαλή:

★
— Μπορείτε να μου απαντή­

σετε σε κάτι;
— Αν ξέρω, ναι.
— Και βέβαια θα ξέρετε. Ε­

σείς τα ξέρετε όλα! προεξοφλεί 
την πανσοφία μου!

— Δεν είν’ έτσι μα πήτε μου 
τέλος πάντων τι θέλετε.

— Για κείνο το ζευγάρι που 
γνωριστήκανε στο τελευταίο κά 
θισμα ενός λεωφορείου και πα 
ντρευτήκανε προχθές, θέλςο να 
μάθω.

— Τι αιςριιβώς;
— Τον αριθμό του λεωφορεί 

ου!
— Να τον κάμετε τι; Να το 

αγοράσετε;
— Οχι βέβαια, μα γιατί είναι 

γουρλίδικο, για να το παίρνω 
κι εγώ!

— Στο Μασταιμπά κάθεστε;
— Όχι, στα Καμίνια.

— Και πως θα πηγαίνετε 
σεις στο Μασταμπά;

— Μωρέ για γαμπρό πάω 
και στην άκρη του κόσμου! α- 

, πάντησε.
— Πόσω χρονών είστε αν 

επιτρέπετε;
— Δέκα πέντε χρόνια νεώτε- 

ρη από την νύφη του ΚΑΠΗ
. — Τότε, μην απελπίζεστε, έ­

χετε μεγάλα περιθώρια, γιατί 
κανείς δεν ξέρει πότε ο Νυμφί 
ος έρχεται!...

— Δεν μου λέτε λοιπόν τον 
αριθμό του τυχερού λεωφορεί 
ου; ροιτησε απογοητευμένη.

Αντί απαντήσεως την παρέπε 
μψα στο ΚΤΕΛ. Και με πολλήν 
α νακούφι ση διεπίάτωσα - ότι το 
τηλεφώνημα ήτανε μεν ανοητο, 
αλλά πολύ ωφέλιμο για μένα. 
Γιατί με βοήθησε να μουτζουρώ 
σω τη λευκή άρκτο των χειρο 
,γράφων που είχα μπροστά μου.

ΚωΟΤής Φραγκούλης

(βεκκα)
"ΛΑΑανίικά

Νέο τηλέφωνο
251.628
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KIN. MATOΓΡΑΦ Ji

ινωνιαα
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Ορφαγοτρο 
φείο ΙΑΚ « ΟΆγιος Μηνάς» ευ­
χαριστεί θερμά τον κ. Ελευθέριο 
Εμμαν. ΚαλαΤτΖάκη για την εκ 
5000 δρχ. δωρεάν του εις μνή­
μην του πατρος του.

^ΜΕΛ,ΓΑΜΟΙ

ΚΡΟΝΟΣ
Περάστε... φιλήστε.. τελειύσβτεΙ 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σκάψε τον τάφο σου. έρχεται 
Γ κρίνγκο 
ΑΙΓΟΡΙΑ
Εγκλημα στο Κόρκυ Παρκ 
ΝΕΟε ΑΠΟΛΛΩΝ 
Μανία 
ΟΡΦΕΥΣ 
Κορμί για τρίψιμο 
ΟΛΥΜΠΙΑ 
Ο Μπρους Λη ξανάρχεται

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ
0 ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕ

ΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΤΩΝ ΚΟΜΜΑΤΩΝ

Γνωοτοποιβΐται σύμφαΜί 
μ® το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Καλογεράκης Στυλιανός του 
Ελευθερίου και της Ευαγγελίας 
το γένος Σαματά που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Δήμτσα Βασιλική του Νικολάου 
και της Γλυκερίας το γένος Τσια- 
χτσίρα που γεννήθηκε στην Πτο 
λεμα'ί δα Κοζάνης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Τετάρτη 22 Ιανουάριού 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Κοίτα να δεις
4.45 Ο κόσμος της μουσικής
5.15 Στο χώρο του Ελληνικού

Ανοικτό όλο το 24ωρο 
Αλεξάκη Ελ. οδ. Βικέλα
Ανοικτά 
Λυδάκης 
Φωκά 
Ανοικτά

από 08.0Q—24.00 
Γεώργ. Πλ. Νικηφ.

από 08.00—22.00
Μιγάδη —Βλάσση Άννα Λ. 
ρίσου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Τζωρακολευθεράκης Κων.
Καλοκαιρινού

βε

Α.

5.45
6.30
6.45

κινηματογράφου 
Αθλητισμός 
Ειδήσεις 
Μουσικόραμα

Ο Νίκος Χατάς του Δημητρί- 
ου και της Παρασκευής το γένος 
Καντάρα που γεννήθηκε και μέ­
νει στο Ηράκλειο και η Κυριακή 
Δροσατάκη του Κων) νου και της 
Μαρίας το γένος Πατουχάκη που 
γεννήθηκε και μένει στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γόμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Αναστασακης Γεώργ. οδ. Γερω 
νυμάκη

7.30 Περισκόπιο
8.05 Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Βραδιά όπερας

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

5.00 Το γρήγορο Κοάλα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Λούβρό
7.30 Ξένη ταινία
9.30 Ειδήσεις

10.05 Έξω από τα γήπεδα
12.00 Ειδήσεις

• ΒΡΙΣΚΩ σωστή την αντίδραση των επώνυμων και ανώνυμων Ηρακλειωτών, στο θέμα 
της εγκατάστασης ξένων δασκάλων στη χώρα μας με το δικαίωμα να ιδρύσουν και Σχο­
λεία!!! Και την βρίσκω σωστή, γιατί δεν είμαστε ακόμη έτοιμοι για τέτοιου είδους πειρά­
ματα και ακροβατισμούς. Οι ξένοι δεν γνωρίζουν την Ελληνική νοοτροπία και θα δημι­
ουργήσουν τραύματα στην εκπαίδευση και πληγές στη νεολαία μας. Το θέμα είναι σοβα­
ρό και νομίζω ότι πρέπει όλοι να πάρουν θέση και συγκεκριμένα η Εκκλησία, η Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση, το Επιμελητήρια, ΕΛΜΕ, Διδασκαλικός Σύλλογος. Οργανώσεις κλπ. Εγώ πάν- 
νως θα επανέλθω σύντομα.
• ΘΑ καταχωρήσω στην 

στήλη μου άλλη μια είδηση 
του ΑΓΙΕ, που μεταδόθηκε από
τις 
τι 
για 
«Η

Βρυξέλλες, γιατί νομίζω ό 
παρουσιάζει ενδιαφέρον, 

πολλούς αναγνώστες μου: 
Ευρωπα ϊ κή Επιτροπή έχει

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

και διανυκτερεύ 
ΙΚΑ

Διημερεύουσες 
ουσες κλινικές
Άγ. Γ εώργιος Παθίκά
>θερ. ΙΚΑ ΧορΙΚά
Θερ. ΙΚΑ ΟρθΗεα
Άγ. Γεώργιος Καρδιά
Αγ. Γ εώργιος Ουρίκά
Αγ. Χαράλαμπος Νΐυρ)«ά
Αγ. Ιωάννης Οφ^Κά

Ο Διευθυντής της Εταιρείας 
Ακουστικών Βαρηκο'ί'ας «ΧΡΗ 
ΣΤΟΙΣ ΓΑΛΙΩΤΟΕ» Βερανζέρου 
22 Αθήνα —104 32 τηλέφ. 
5220747 θα βρίσκεται στο Η 
ράκλειο Πέμπτη 23 Ιανουάριου 
—■ Παρασκευή 24 Ιανουάριου, 
θα δέχεται στο ξενοδοχείο 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ τηλέφ. 224391 — 
224395 κάθε ενδιαφερόμενο ε 
φοδιασμένος όπως πάντα με 
τα νεώτερα μοντέλα ακουστι­
κών Αμερικανικών και Ευρωπα 
ικών εργοστασίων. Μπαταρίες 
φρέσκες και μεγάλης διάρκειας 
καθώς και εξαρτήματα.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Τυμπακιανάκης Λ. θερίσου 
Αφοί Σταρουλάκη Λ. Ικαρο» 
Β. Γιαννούδης Λ. Κνωσού

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 22-1-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
11 .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12 .00 Συζητώντας μαζί σας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Μ.
IN.

Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 
Ιατράκης οδ. Πυράνθου

12.30 
13.00
13.05
13.30
14.00
15.10

Ένα μπουκέτο τραγούδια 
Ειδήσεις
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Μουσικές μνήμες

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)«ής Κλινι­
κής Βενιζελείου ΝοσοκομεΙ 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μόναχου Γ ερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιοτημιοκής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - 0)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ»

Καθημερινά 6,30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη. Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα. Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο) Γ «ΕΑ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23.30'
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)
Τετάρτη ώρα 14.00 —
Σάββατο ώρα 21.00

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229346

15.30 Δίκτυο
15.45 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Στο σκαμνί

του κατηγορουμένου
18.15 Στον δρόμο...
19.00 Δίκτυο
19.05 θέματα και αφιερώματα
19.30 Δίκτυο
20.00 Αςττυνομική βιβλιοθήκη
20.30 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«MiMN· ^ATFKm 
ΟΜΜΓΠΝΜ · ΔΜΥ·ΥΜΜ 
AMI. ΜΥΜΗΙΑΤΗΒ

<ΛΛς ΛΔμ· 2
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προτείνει στο Συμβούλιο Υπου 
ργών κανονισμού που αποβλέ­
πει στην δημιουργία Κοινοτι­
κού αμπελουργικού κτηματολο 
γιου στα οινοπαραγωγά κράτη 
—μέλη της Κοινότητας. Σημει 
ώνεται ότι η ιδέα για Κοινοτι 
κό αμπελουργικό κτηματολόγιο 
έχει γίνει κατ’ αρχήν δεκτή α 
πό το Συμβούλιο Υπουργών 
πέρυσι στα πλαίσια της ανα­
μόρφωσης του αμπελουργικού 
τομέα. Διευκρινίζεται ότι η σω 
στή και αποτελεσματική εφαρ 
μογή μιας Κοινοτικής Νομοθε­
σίας σχετικά με το θέμα αυτό 
απαιτεί την ακριβή γνώση ό­
λων των δεδομένων για τις α 
μπελουργικές εκμεταλλεύσεις 
και την παραγωγή τους, ενώ 
τα σημερινά στατιστικά δεδο 
μένα των κρατών—μελών θεω 
ρούνται ανεπαρκή, ιδίως της 
Ιταλίας, Ελλάδας και Πορτογα 
λίας. Το συνολικό κόστος της 
δημιουργίας Κοινοτικού αμπε­
λουργικού κτηματολογοίυ υπο 
λογίζεται σε 1ι12 εκατ. ΕΝΜ το 
50ο) ο του συνολικού κόστους 
θα επιβαρύνει τον Κοινοτικό 
προϋπολογισμό. Μαζί με τις 
πρόσθετες δαπάνες συντονι­
σμού η Κοινότητα υπολογίζε­
ται να επιβαρυνθεί συνολικά 
με δαπάνη 60 εκατ. ΈΝΜ! για 
το χρονικά διάστημα 1987— 
1992. Μέτά τ ηδημιουργία του 
Αμπελουργικ,ού κτηματολογίου 
οι δαπάνες λειτουργίας και 
διαχείρισης του προβλέπεται 
να επιβαρύνουν τα κράτη—μέ 
λη. Με τα σημερινά δεδομέ­
να υπολογίζεται ότι ο αρι­
θμός των αμπελουργικών εκμε 
ταλλεύεσων στα 7 οινοπαραγω 
γικά κράτη—μέλη είναι πάνω 
από 3,1 εκατ. Δυτ. Γερμανία 
και Λουξεμβούργο 91.000, Πο 
ρτογαλία 500.000. Γ αλλία

$

• ΣΤΑ πλαίσια των κατά μήνα προγραμματισμένων επισκέψεών 
τους σε Νοσοκομεία και Κλινικές του Νομού μας. τα μέλη του Φι­
λανθρωπικού Συλλόγου Άγιος Ιωάννης ο Ελεήμων επισκέφθηκαν 
τους ασθενείς του Βενιζελείου Νοσοκομείου. Τους πρόσφεραν 
γλυκά και έντυπα, ενώ τους ψυχαγώγησαν οι νέοι των Χριστιανι­
κών Μαθητικών Ομάδων του Συλλόγου. Επικεφαλής ήταν ο Πρό 
εδρος του Συλλόγου παπά Γιάννης Μαρκάκης, που διακρίνεται 

στο παραπάνω στιγμιότυπο, ενώ συνομιλεί με μια ασθενή.

250.000, Ισπανία 535.000, ίτα 
λία 1.400.000, Ελλάδα 350.000 
Η ΙΚοινότητα των «12» υπολο 
γίζεται ότι έχει περίπου 4,5 ε 
κατ. εκτάρια αμπελώνων: Δ. 
Γερμανία και Λουξεμβούργο 
99.000. Γαλλία 1.100.000, Ι­
σπανία 1.700.000, Ιταλία 1. 
120.000, Ελλάδα 180.000 και 
Πορτογαλία 280.000».

—όπως μου είπε— είναι 
αδιάβατο, κυρίως ,όταγ
βρέχει, 
γνωεττή 
στους 
ελπίδα
τι.

• ΚΑΙ 
στήλης:

Η στήλη κάνει 
την περίπτωση 

αρμόδιους, με την 
ότι θα κάνουν κά

το ανέκδοτο της

ΕΥΡΩΠΑ Ϊ ΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Δάπεδα να τα έχετε για πάντα και για όλους

τους χώρους. Για τοίχους λουτρών, κουζινών,
προσόψεων Ο,τι εκλεκτό υπάρχει σε πλακίδια,
θα το βρήτί σε μας. Διατηρούμε παλιές τιμές.

(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ)

Κυδωνιάς 12 

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Τηλ.: 243-621

Για τους υποψήφιους του διαγωνισμού

κατάταξης

ΔΟΚΙΜΩΝ ΛΙΜΕΝΟΦΥΛΑΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΑΝ

Εντατικά Τμήματα crrov

«ΕΥΚΛΕΙΔΗ»
Εβονς32, τηλ. 286336

« ΚΡΟΝΟΣ»Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ. —^Τηλ. 227183
Σε Α Πανελλήνια Προβολή η πιο σπαρτοριστή κωμωδία 

της χρονιάς, του Γιάννη Δαλιανίδη.
ΠΕΡΑΣΤΕ ...ΦΙΛΗΣΤΕ... ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕΙ 

Κατάλληλο. Πρωταγωνιστούν: Πάνος Μιχολόπουλος 
Σταμάτης Γαρδέλης, Βάσια Παναγοπούλου

Λη Μαρβιν

UMMA
Του Γ ιώργου Πανουοόπουλου

ΚΟΡΜΙ ΠΑ ΤΡΙΨΙΜΟ
Έγχρωμο τ— Αυσηφώς Ακατάλληλο.

« 1Ν»
Ένα δυναμικό Γουέστερν - κεραυνός 

ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡΙΝΓΚΟ 
Με τον Λη Βσν Κληφ

Κ ΤηλΑ^3733 »

Ο ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ ΞΑΝΑΡΧΕΤΑΙ
Μπρους Λη και Μπρους Λάι

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΣΤΥΛ ΚΟΥΤΗ
Οδός Καγιαμπή 17

Επισκεφθεϊτε τις εκθέσεις μας για να πεισθείτε.

Ειδική προσφορά:
1.000 ζεύγη μπότες δερμάτινες 

των 6.500, μόνο 3.500 δρχ.

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. Δρχ. 1.100
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ Δρχ. 800
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ Δρχ. 1.100
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ Δρχ. 250 ανά τροχό
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ Δρχ. 300

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224618 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

• ΦΙΛΟΣ αναγνώστης 
της στήληςμε παρακάλεσε 
να γράψω κάτι για την ά 
σχημη κατάσταση στην ο 
ποια βρίσκεται το οδό­
στρωμα από τον Μαραθί 
τη μέχρι τις Βασιλειές. Το 
τμήμα αυτό του δρόμου

Η ανίν Λουβέν του περίφη 
μου Παρισινού οίκου ισχυρίζε 
ται ότι η μόδα έχει την καλά 
τερή εφαρμογή της στις χώ­
ρες όπου ο έρως βασιλεύει.

Και η εξήγηση:
—Διότι ντύνονται! καλά μό 

νο εκεί που γδύνονται συχνά!...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΤΥΛ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

·· . : ··

Τηλ.: 250-906

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο- σ' όλα τα ε­
δάφη, μ' ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)

Ταξιδεύετε άνετα&φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 
ΟΣΛΟ 
ΕΛΣΙΝΚΙ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ 
18000 32000 
19100 28000 
15250 28500 
15250 28500 
21000 26500
24000
33000
25300

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΚΟΛΩΝΙΑ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΔΡΙΤΗ 
ΛΑΡΝΑΚΑ

22500 
21500 
15000
14500 
18500 
16700
19500
12000 
13700
12500
14250
18000
14000

33000 
49000 
37000
31000 
35000 
39300
28000 
26000 
29500
27000 
35800 
22000
25000 
25450
25000 
28000 
21000

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΝΕΑΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΝΤΑΛΑΣ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΚΑΝΣΑΣΣΠΎ 
ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 
ΜΑΪΑΜΙ 
ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 
Σ.ΛΟΥΪΣ 

Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 
ΣΗΑΤΛ 
ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 
ΝΤΗΤΡΟΪΤ 

Ν.ΖΗΛΑΝΔΙΑ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΣΑΝΠΑΟΛΟ 
ΤΟΚΥΟ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
36200 57000
51000
46000
54150
51600
56900
59400
52600
53700
47600
49150
55270
66150
5460 0
48140

79700 
61000 
86900
81250 
85700 
77300
80800 
83700 
71150
72800 
81700
86100
86100 
71450

33800 59000 
91000
71200125000 
68000122000 
69000 129000 
72000 139000 
47000 91000

CONSOL. AS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 321922Η 

k ΙΗΡΑΚΛΕΙΟΪπΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847 
^^?ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 ^USTONRO TEL 01-8332026 .

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 21 (ΑΠΕ)— 
0 κυβερνητικός εκπρόσωπος 

δήλωσε ότι ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας κ. Σπύρος Κυπρί 
ανού, έστειλε σήμερα στους 
πολιτικούς αρχηγούς άτυπο έγ 
γραφο σχετικά με το Κύπρια 
κό και την εσωτερική κατάστα 
ση.

Το έγγραφο επέδωσε στον 
Πρόεδρο του «Δημοκρατικού 
Συναγερμού», κ. Γλαύκο Κλη- 
ρίδη, τον Γ.Γ. του «ΑΙΚΕΛ» κ. 
Ε. ΠαπαΤωάννου, και τον 
Πρόεδρο της «ΕΔΒΚ» Δρα Βά 
σο Λυσσαρΐδη, ο διευθυντής 
του Πολιτικού Γραφείου του

Προέδρου, κ. Χάρης Βορίδης, 
που επισκέφθηκε τους τρεις 
Πολιτικούς! ηγέτες στα Γρα­
φεία τους, σήμερα το πρωί.

Ο εκπρόσωπος είπε ότι το 
έγγραφο είναι εμπιστευτικής 
φύσεως και δεν θα δοθεί στη 
δημοσιότητα.

Σύμφωνα με δημοσιογραφι­
κές πληροφορίες, το έγγραφο 
αναφέρεται σ' όλες τις βασικές 
πτυχές του Κυπριακού και 
στο θέμα της επανασύστασης 
του Εθνικού Συμβουλίου και 
σκοπό έχει την επίτευξη κοι­
νής γραμμής όλων των Πολιτι 
κών κομμάτων.

Μέ απεσταλμένο τοϋ Μιτεράν

ΕΛΛΗΝΟΓΑΛΛΙΚΕΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ 
ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ)—
Διήμερη επίσκεψη πρόκειται 

να πραγματοποιήσει στην Α­
θήνα, απ ότις 30 έως 31 Ια­
νουάριου, Γαλλική αντιπροσω­
πεία με επικεφαλής τον απε­
σταλμένο του Γάλλου Προέ­
δρου κ. Μιττεράν, πρέσβη κ. 
Αρνω, για διαβουλεύσεις με 
την Ελληνική κυβέρνηση σχετι 
κά με Έλληνογαλλική αεροδια­
στημική ^στρατηγική ΐσυνεργα- 
σία.

Ο υπουργός εξωτερικών κ.

Κάρολος Παπούλιας που έκανε 
σήμερα τη σχετική ανακοίνω 
ση (υπενθυμίζοντας παράλλη­
λα ότι έχουν ανταλλαγεϊ σχετι 
κές επιστολές μεταξύ του πρω 
θυπουργού Α. Παπανδρέου 
και του Προέδρου Μιττεράν) 
δήλωσε επίσης ότι η Γαλλική 
αντιπροσωπεία θ αέχει διαβου 
λεύσεις με τον υπουργό ανα­
πληρωτή Αμύνης και τον υφυ 
πουργό κ. ΙΚ. Δροσογιάννη καί 
Σεχιώτη και με τον Οικονομι­
κό Σύμβουλο του πρωθυπουρ 
γού κ. Γιάννη Παπανικολάου.

ΣΤΟ Ι6°)ο ΘΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗθΕΙ 
0 ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΣ ΤΟ 1986

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Σε ποσοστό 16ο) ο θα συ­

γκρατηθεί ο πληθωρισμός το 
IBIS©, έναντι 25ο)ο του 1985.

Αυτό υπογράμμισε ο Υπουρ 
γός Εθνικής Οικονομίας κ. Κ. 
Σημίτης αναφερόμενος στις οι 
κονομικές εξελίξεις και προοπτι 
κές του 1986.

Η συγκράτηση των τιμών, 
διευκρίνησε ο Υπουργός, θα 
προέλθει από το σταθεροποιη­
τικό πρόγραμμα της κυβέρνη­
σης και ειδικότερα από μικρό 
τερους βαθμούς αύξησης του 
εργατικού κόστους, των αγρό 
τικών τιμών και των τιμών ει 
σαγομένων προ ϊ όντων.

Οσον αφορά την εξέλιξη 
των άλλων βασικών μεγεθών 
της οικονομίας κατά το 1986 
ο κ. Σημίτης είπε:

— Το ακαθάριστο εγχώριο

προ ϊ όν θα σημειώσει κάμψη 
όχι μεγαλύτερη από Ιο)ο.

— Η ανεργία θα παρουσία 
σει ελάχιστη αύξηση και δεν 
θα ξεπεράσει το 9ο)ο, έναντι 
8,7ο)ο περίπου το 1985.

— Το έλλειμμα στο ισοζύ­
γιο τρεχουσών συναλλαγών θα 
μειωθεί περίπου στα 1,7 διό. 
δολ. έναντι 3,2 δισ. δολλ. του 
1985.

Τέλος αναφερόμενος στις ιδι 
ωτικές καταθέσεις κατά το 
1985, ο κ. Σημίτης χαραχτή- 
ρισε την πορεία τους ικανοποι 
ητική κα ιχαραχτηριστικά ανέ 
φερε ότ ιτο Δεκέμβριο αυξήθη 
καν κατά 149 δισ. δρχ. έναντι 
132 δισ. δρχ. το Δεκέμβριο 
του 1985.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ
ΑΔΕΙΑΣΑΝ ΕΞΟΧΙΚΟ

Ένα στερεοφωνικό συγκρότη­
μα, διάφορα σερβίτσια και οικία 
κά σκεύη συνολικής αξίας 500. 
000 δρχ. περίπου, έκλεψαν άγνω 
στοι από το εξοχικό σπίτι του 
Αντώνη Κουλουράκη 52 ετών 
στις Βούτες. Ανακρίσεις κάνει το 
Αστυν. Τμήμα Τάξης Μοιρών.

Ακόμη άγνωστοι έκλεψαν από 
περιφραγμένη αυλή καταστήμα­
τος που βρίσκεται στο 23ο χλμ. 
του δρόμου Ηρακλείου - Λασίθι 
ου, ιδιοκτησίας Νίκου Τιτάκη, 
36 ετών, κατοίκου Ηρακλείου, λα 
στιχένιες σωλήνες, βυτία και βα 
ρέλια πλαστικά, συνολικής αξίας 
350.000 δρχ. περίπου. Ανακρί­
σεις κάνει το Αστυν. Τμήμα Τά­
ξης Χερσονήσου.

15ΧΡΟΝΟΣ 
ΔΙΩΚΕΤΑΙ 
ΓΙΑ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΒΙΑΣΜΟΥ

Ποινική δίωξη για απόπειρα 
βιασμού άσκησε χθες το πρωί 
εναντίον του 15χρονου Ε.Τ. 
κατοίκου Ηρακλείου, ο Αντει­
σαγγελέας κ. Σπύρος Κοκκότης. 
Ο Ιδχρονος την Δευτέρα το 
απόγευμα προσπάθησε να βιά 
σει στο πάρκο θ,εοτοκοπού- 
λου την διερχόμενη Μ.Μ. 20 
χρονών. Η κοπέλλα κατήγγει­
λε το γεγονός στην Ασφάλεια 
η οποία και συνέλαβε τον 
δράστη. Η υπόθεση παραπέμ- 
φθηκε στον Α’ Ανακριτή κ. Βε 
ργιτσάκη.

MANOS Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΧ 

Μαιευτή|Η>ς
Ζεφουργός — 
Γυναικ»λόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤφμιτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225868, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707--224560.

1—10

ΝΙΚΗΤΑΣ
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ 
Ψυχίατρος — 
Νευρολόγος

Εργασθείς εκί 20etiav 
βις ΗΠΑ —Ψυχιατρικός 
Σύμβουλος HapoKSim- 
κών Μονάδων Τοξικομα 
νώ ν Ν. Υόρκης.
Τέως βκκττημονικός Δι­
ευθυντής και ΨυχοΒβρα- 
κευτής Καθολικής Ψυχι 
στρικής Κλινικής Νέας 

Υόρκης., βγκατακπαββΐς 
μονίμως βις Ηράκλβιον, 
δέχεται μόνο μβ ραντε­
βού.
Ιατρβίον Ανδροοδάκΐ] 13 
■αρακάτω ΟΤΕ τηλέφ. 
284873.

mana 
moissidi

EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235 005

γουναρικά FURS

ΚΕΝΤΡΟ

ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ
Τηλ.: 731-270

Από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή λειτουργεί το πα­

λιό μαγαζί στο Σκαλάνι. Και τα Σαββατοκύριακα 
στα Σπήλιά.

Απολαύστε τις κοντυλιές του 

ΑΒΥΣΣΙΝΟΥ 
μαζί με την εκλεκτή του κουζίνα.

Παραγγελίες για γάρους, βαπτίσεις, συνεστιάσεις.
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ΜΑΟΗΜΑΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι 
κός παρδίδει κατ' οίκον μαθη­
ματικά —Φυσική —Χημεία, Γυ 
μνασίου — Λυκείου. Τηλέφ; 
242743.

ΕΜΠΕΙΡΟΙ σχεδιαστές αναλαμ 
βάνουν την σχεδίαση των με 
λετών σας και ζητούν σύνεργα

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα ' μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή-

σία με τεχνικά γραφεία 
μηχανικούς. Πληροφ.
225352.

;(Δ657)
ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ

ι και 
τηλέφ.

1—10

ματα αναλαμβάνοντας 
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των 
τάξεων.
—> Λυκείου, Γενικού,

συστη-

τριών

Επαγγελ
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

(Μ5Ο7)
ΤΕΧΝΙΚΟ

11—10
Μηχανολογικό

Σχέδιο παραδίδονται ιδιαίτερα 
μαθήματα σχεδίου για υποψή 
φιους 1ης δέσμης. Τιμές λογι 
κές. Τηλ. 281309 και 235100.

(Μ5.08) 1ι-~4
ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ παραδίδον­
ται ιδιαίτερα μαθήματα γιου­
γκοσλαβικών βάσει ειδικού προ 
γράματος διδασκαλίας. Ειδική 
προετοιμασία για τα ΑΕΙ της 
Γιουγκοσλαβίας. Τηλ. 281309 
—235100.

(Μ509) 1^4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, καθηγήτρια πα­
ραδίδουν μαθήματα Φυσικής 
— Χημείας —Μαθηματικών με 
μαθητές Γυμνασίου— Λυκείου. 
Τηλ. 289451.

(Μ51Ο) 1—6
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Πολυτεχνείου 
Ιταλίας παραδίδει μαθήματα I 
ταλικής γλώσσας και ορολογί­
ας. Πληροφ. τηλ. 242225 και 
283169.

(Μ499) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της 
ALLIANCE FRANCAIS Παρισί-
ων παραδίδει μαθήματα 
οίκον. Τηλ. 227288.

(Μ495)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει

κατ’

1—10 
Μαθη

ματικά —Φυσική —Χημεία σε 
μαθητές 'Γυμνασίου— Λυκείου 
Πληροφ. τηλ. 233260.

(Μ487) 1—8
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ 
βάνει υπεύθυνα μαθητές Γυμνά 
σίου —Λυκείου —Δέσμες στα 
Μαθηματικά —‘Φυσική —Χημεί 
α. Τηλ. 241693.

(Μ501) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψη 
φίους Α’ και Δ' Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 234616.

(Μ502) 1—<10
ΜΕΘΟΔΙΚΗ διδασκαλία Μαθη- 
ΐιατικών ·—Φυσικής — Χημείας 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ 
μνασίου από φοιτητή Φυσικό. 
Τηλ. 232784.

(Μ500) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου κατ' άτο 
μο ή σε γκρουπ. Σωστή δου­
λειά, τιμές λογικές. Για περισ 
σότερες πληροφορίες τηλέφ. 
281111 το δωμάτιο 15 ώρες

(Μ506)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χη 
μεία παραδίδει κατ' οίκον, από
φοιτος 
Σχολής,

Φυσικομαθηματικής 
με φροντιστηριακή

πείρα σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Επιτυχία εξασφα 
λισμένη. Τιμές λογικότατες. 
Πληροφ .τηλ. 228242.

(Μ5Ο5) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής γλώσ 
σαις απόφοιτος του Πανεπιστη­
μίου της Σαρβώνης στο Παρί­
σι παραδίδει ιδιαίτερα ιμάθήιμα 
τα σε μαθητές όλων των επιπέ 
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι, 
σε Γυμνάσιο— Λύκειο—1η και 
4η δέσμη. Υπεύθυνη δουλειά— 
καλές τιμές. Τηλ. 285384 ώρες 
ΤΟ—1 πρωί και 5—9 απόγευμα

(Μ4®7) 1—6
ΙΤΑΛΙΚΑ γρήγορα και σωστά. 
Γλώσσα, ορολογία, παραδίδει
καθηγητής με 
230033.

(Μ496) 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 
τικής παραδίδει

πείρα. Τηλέφ.

Φυσική —Χημεία σε

Φυσικομαθημα- 
Μαθηματικά—

μαθητές
Γυμνασίου—Λυκείου. Γυμνάσιο 
600 δρχ. Α’ Λυκείου 700 δρχ. 
Πληροφ .τηλ. 244159.

1—3 
ΠΛΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ,μαθήματα 
Γαλλικής γλώσσας από απόφοι 
το Πανεπιστημίου Γαλλίας για 
αρχάριους και προχωρημένους. 
Πληιροφ. στο τηλέφ. 283507 
(9.00—13.00 και 289837 (13.00
—1500).

(Μ483) 1—10

ΊΓ ι ; · ί ■ ■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για (ενοικίαση όιρμέ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να μιλά αγ 

'■ ' ’ 1 " 1 τ γλικά κα ινα έχει δίπλωμα αυρίσμα είΜπλωμένό· ενός ή δυο
δωματίων στο κέντρο της ηό 
λης. Τηλ. 282231 8—3 π.μ.
πλην Σαββάτου και Κυριακής.

(Ζ336) · 1—5
ΕΡΓΑΤΕΣ —πιστολαδόροι κλπ 
ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ για εργασία σε έ 
ργο ΟΤΕ στο Ηράκλιειο. Ιηλ. 
226622, 226310 ώρες γραφείου

(Ζ341) 1—6

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ διαμέρισμα δυά 
ρι, νοικιασμένο, Δρακοντοπού 
λου 9, με οικόπεδο εντός ή ε 
κτός σχεδίου ή με αγρό στην 
περιοχή Φορτέτσας. Τυχόν δια 
φορά με κανονισμό. Ώρες συ 
νενόησης 4—7 μ.μ τηλ 236882

(Δ656) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ.
288683.

(Δ650) 1—10
NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μχουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281016.

(Δ593) 1—25
ΕΧΑΘΗΣΑΝ εις τον χώρο του 
Μπάσκετ Εργοτέλη το βράδυ 
της Τετάρτης 15)1)86 προς Πέ 
μπτη 3 κλειδιά. Ο ευρών πα 
ρακαλείται να τηλεφωνήσει 
στο τηλ. 235105 και και θα α 
μοιφθεί.

(Δ654) ' 1—4
0ΕΑΕΤΕ να παντρευτείτε; Α 
πευθυνθείτε σε μας. Γραφείο 
συνοικεσίων «Ο ΓΆΜΟΣ». 
Πλατ. Ελευθερίας Μέγαρο Ντο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε οποί 
οδήποτε ποσοστό σε επιτυχη­
μένη επιχείρηση εστιατορίου 
—'Μπαρ της πόλης. Πληροφ. 
για ραντεβού τηλ. 226465.

(Ζ342) 1-^4
ΜΟΥΣΙΚΟ εστιατόριο, ΖΗΤΑ 
τραγουδιστή — πιανίστα. Άλ­
λες προτάσεις συζητούνται. 
Πληροφ. τηλ. 285197.

(Ζ343) 1—4
ΖΗΤΩ οικόπεδο 4 στρέμματα 
από περιοχή Κόκκινη μέχρι 
Σταλίδα, οικοδομήσιμο, σε τι 
μή ευκαιρίας, μετρητοίς. Επί­
σης κατάστημα κεντρικό μέχρι 
35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 235179 
ώρες καταστημάτων.

τοκινήτου, για γραφείο πωλήσε 
ων και ενοικιασεων μοτοσυκλετ 
τών.· Πληροφ. τηλ. 235744.

(Ζ321) 1—5
ΑΠΟ την Λευκοσιδηρουργία 
Κρήτης στην Βιμηχανική περί 
οχή ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ουο εργάτες 
για μόνιμη απασχόληση ηλικί­
ας μέχρι 30 ετών με προύπηρε 
σία σε εργοστάσιο. Πληροφ. 
τηλ. 224808 και από ώρες 8— 
10 π.μ.

(Ζ315) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να έργα 
στεί στο καφέ - (Μπαρ Ελλη 
οδός Σμύρνης 4 (έναντι ξενοδο 
χείου Μεντιτεράνιαν). Πληροφ.

ΕΜΠΕΙΡΟΣ εργοδηγός ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μόνιμη απασχόληση σε μεγάλη 
οικοοομικα έργα στους νομούς 
Ηράκλειου — Λασιθιου. Μληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην
Πλατ. Κορνάρου. Τηλ 282083

(Ε'929) 1—6

(Ζ344) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργατοτεχνίτες να 
έχουν πείρα στην κατασκευή 
σκαπτικών και τρικύκλων μη­
χανημάτων. Αμοιβή) ικανοποιη
τική. Τηλ. 

(Ζ335)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
θός σε

250906.

υπάλληλος 
κατάστημα

FOOT. Πληροφ. τηλ. 
(Ζ337)

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—10 
ή βοη- 

FAST
283291.

ήλεκτρο
συγκολλητής. Πληροφ. τηλ.
228712 και 228734.

(Ζ338)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

ρέ.
(Δ647) 1—10

σέχει μωρό.
243822.

ι(Ζ339)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πληροφ.

μικρός ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες να 
σθούν σε οικοδομικό

έργα 
έργο

(κτισίματα τούβλων). Πληροφ.
τηλ. 237084 κ.

(2334) 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ 
να βλέπει παιδί

Αλέξη.

κοπέλλα ΖΗΤΑ 
πρωινές ώρες

Πληροφ. τηλ. 226648 από 8.30 
—·1.30 εκτός Σαββατοκύριακού

(Ζ332) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο νέες και ένας 
νέος για απασχόληση με ελεύθε 
ρο ωράριο και κατ' οίκον. Τηλ 
225403 ώρες καταστημάτων,
τηλ. οικίας μετά τις 
821509.

(Ζ331)

10 μ.μ.

1—3
ΓΙΑ ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ λογιστές μόνιμη απα 
σχοληση. Τηλ. 0897-22517 9— 
11' και 6—·10 μ.μ.

(Ζ330) 1—6

ΓΙΑ ξενοδοχείο στα Μάλια ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ μάγειας, βοηθός λαν- 
τζέρα, σερβιτόροι, βοηθοί τα
μπλίστα και νυχτερινός.
0897-22517 9—11 και

Τηλ. 
081-

237380 από 6—8 μ.μ.
(Ζ329) 1—6

ΕΙΜΑΙ 30 ετών. ΖΗΤΩ εργασία 
ως φύλακας. Τηλ. 225581 Μιχά 
λη 9—12 π.μ.

(Ζ328) 1—6
ΘΕΛΕΤΕ να βρείτε καθαρίστρι 
α για γραφεία, για πολυκατοικί 
ες, ή για να προσέχει κάποιο 
άτομο που είναι άρρωστο ή μό 
νο του, ή ακόμη και μπέιμπυ 
σίτερ; Το γραφείο μας ευρϊσκε 
ται στην οδό 1770 αρ. 13 ένα 
ντι παπουτσίδικου Τζουλιαδά­
κη τηλ. 284344—223748 ώρες 
γραφείου.

(Δ652) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα. Πληροφ. 
Καλοκαιρινού 60—62 Α' όρο 
φος (εντός στοάς).

(Ζ298) 1—4

ot πρώτοι στο έπιπλο γραφείου 
ΖΗΤΑΕΙ

Δραστήριο - δημιουργι­
κό νέο ηλικίας 25—30 ε 
τών για πλήρη ή μερική 
απασχόληση. Απαραίτη­
τη προύπόθεση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες 
και πρόθεση μακροχρό­
νιας απασχόλησης. Προ­
ύπηρεσία στον τομέα 
των πωλήσεων θα θεω­
ρηθεί προσόν, αλλά δεν 
είναι απαραίτητη. Προσ 
φέρομε, σίγουρη εργασί 
α, σε μοντέρνο και δυ 
νομικό περιβάλλον και ι 
κανοποιητικές μισθολο- 
γικές απολαβές.

TECNICO
Τηλ. 285811 

(Ζ333)

I Από την DIDI INTERNATIONAL

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Πλασιέ - πωλητές δια προώθηση πρωτοτύπων ειδών, 

ή δυνατόν εις όλη την αγορά της Κρήτης, με ποσοστά και 
μεγάλα κέρδη.

2) Κοπέλα εμφανίσημη για να αναλάβει ως διευθύνουσα 
πωλήσεων και με γνώσεις λογιστικής.

3) Πωλήτριες.
Πληροφορίες καθημερινά, συν Κυριακές, Ψαρομηλίγκων 

22, 1ος όροφος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο.

Τηλ. 221755.

να προ 
τηλέφ.

βοηθός
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο 
Γιαννίκου 25. Τηλ. 241380.

(2340)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς
Πληροφ. τηλ. 220505.

|(Ζ346)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και

1—10
αγορά

1—10 
δεσποι

νίδες οι οποίες διαθέτουν ομά 
δα ντήλερ να συνεργαστούν! 
με μεγάλη εταιρεία σε ανδρικά 
γυναικεία, παιδικά εσώρουχα 
κ.ά. και νυχτικά, ρόμπες, πυ- 
τζάμες, μπλούζες, φόρμες γυ­
μναστικής. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ347) 1—5
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για οικο 
δομικές εργασίες με άμεση συ 
νεργασία. Τηλ. 241204.

(Ζ348) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από απο­
θήκη τροφίμων απόφοιτος Λυ 
κείου για να εργαστεί. Τηλ. 
236094.

(Ζ349) 1—4

ΜΕΓΑΛΗ Ασφαλιστική Ε­
ταιρία Ζητά: Νέο άνω των 
25 ετών για να αναλάβει 
το τμήμα εισπράξεων της. 
Απαραίτητα προσόντα: 
Απόφοιτος Λυκείου, Συ­
στατική επιστολή, να δια­
θέτει αυτ)το ή μοτοποδή 
λατο. Αποδοχές ικανοποιη 
τικές. Πληροφορίες τηλ.
224748, 235390 από 9 π.μ 
— 2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

(Ζ345) 1—3

Ο ΧΗΜΙΚΟΣ Μηχανι­
κός κ. Χριστοφορίδης, 
ΖΗΤΑ οιανδήποτε εργα­
σία. Τηλ. 288769.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΣΤΟΡΙΑ

ΖΗΤΟΥΜΕ νέα απόφοι­
το Λυκείου για ικανοποι 
ητική εργασία με ανάλο 
γη αμοιβή. Συστάσεις 

απαραίτητες. Τηλέφ.
226191—226746.

(Ζ350) 1—2

ΖΗΤΩ να νοικιάσω κατάστημα 
κεντρικό. Πληροφ. τηλ. 243 
047 από 2—5 μ.μ..

(Ζ32Ο) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαρινατζής έμπει- 
ρόςί ·θα προτιμηθεί ο έχων εκ 
πληρώσει τις στρατιωτικές του 
υποχρεώσεις. Τηλ. 228149.

(Ζ314) 1—5
ΖΗΤΩ να νοικιάσω 2άρι επι­
πλωμένο για τους μήνες Ιούλιο 
έως Σεπτέμβριο στην περιοχή 
μεταξύ Κόκκινη Χάνι έως Στα 
λίδα. Πληροφ. τηλ. 282021 α 
πό 6—8.30 μ.μ.

(Ζ295) 1—10
ΠΛΟΗΓΟΣ εργαζόμενος εις Λι 
μεναρχείο Ηρακλείου ΖΗΤΑ δια 
μέρισμα 110—140 τ.μ. Τηλέφ. 
226326—228674.

(Ζ296) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για 
προώθηση των προΓόντων 
μας στην αγορά αποδοχές ικα­
νοποιητικές. Τηλ. 235065 από

(Ζ287) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινή 
των που να έχει εκπληρώσει 
την στρατιωτική του θητεία 
για να εργαστεί σε μεγάλο σύ 
γχρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
Πληροφ. τηλ. 251003.

(Ζ276) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά γκαρσόνι 
έρα στην περιοχή Αγ. Δημητρί 
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 
282449.

(Ζ280) 1—5
ΠΑΡΑ του ξενοδοχείου CA­
PSIS BEACH Αγ. Πελάγιος 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γραμμα 
τεύς γνωρίζουσα άπταιστα Αγ 
γλικά και Γερμανικά καθώς και
γραφομηχανή. Πληροφ.
233395 9.00—14.00.

(Ζ277)

τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX ^SIEMENS 
2001 5 μη9ών. Τηλ. 288667.

(Π577) 1—5

τηλ. 284155 κάθε । 
Σαββάτου. 8—2 π.μ.

(Ζ311)

μέρα πλην

1—5
ΕΑν υΐΛετε να εργαστείτε σαν 
Ηπέιμπυ σιτερ καθαρίστρια σε 
ήοΛυκατοικιες σε γραφεία ή γα 
προσεχετε κάποιο άτομο που 
είναι μονο του ή άρρωστο σαν 
βοηθος νοσοκομας, επισκεφθεί 
τε τα γραφεία μας και θα σας 
εξυπηρετήσομε αμέσως. Οδός 
1770 αριθ. 13 έναντι παπούτσι 
δικό Τζουλιαδάκη τηλ. 284344

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (γκαρσονιέρα 
μεγάλη επί της οόού Εθν. Αν 
τίστασης. Πληροφ. τηλ. 220 
387 απόγευμα 5—-8 καθημερι­
νά εκτός Τετάρτης και Σαββά 
του.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
2 δωματίων, χωλ, κουζίνας κ. 
λ.π. οδός Βιάννού Ί6 Πλ. Κορ 
νάρου. Πληροφ. Βιάννου 18 
τηλ. 289122.

(€942) 1—3

ENCikiaZETAI γκαρσονιέρα 2 
δωματίων επιπλωμένη εντελώς 
ανεξάρτητη με κήπο γυρωθεν. 
Πληροφ. τηλ. 283716—221044 

(€928) * 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
παρά την οόο Ιωάννου Μουρέ 
ληυ ^να στον Ιο οροφο και 
έίορο στον 2ο, πρώην Αγροτι 
κή Τραπεζα, Πληροφ. Κων, Δα 
σκαλακη και ώρες από 5ης απο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο (προνομι­
ούχο εντός οικισμού Λιμ. Χφ 
σονήσοςη. 1500 τ,μ: με. 19. μέ­
τρα πρόσοψη ,στη,ν Εθνική α 
δό με οικοδομή-Stj τ.μ., νερό, 
ΔΕΗ, ΟΤΕ εντός οικοπέδου, 
Δέχομαι και ανταλλαγή το 
50ο)ο σε ακίνητο εντός : περιο 
χής Ηρακλείου. Τηλ. 225516 ώ 
ρες εργάσιμες.

γευματινής 
τηλ 761300.

(€921)

έως 8ης εσπερινής
(Π576) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450 τ.μ. 
ανεξάρτητο στον Άγιο Ιωάν-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

εντός μετά τις 5 μ.μ. 
(Ζ304)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και 
νίδες να εργαστούν με

—223748.
(Ζ312) 1—5

1—5 
δεσποι 
ελεύθε-

ρο ωράριο σαν ντήλερς σε και 
νούργια και μεγάλη αποθήκη ε 
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά να ξέρετε ότι εμείς προσ 
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ενωση Βιοτεχνών Εσω­
ρούχων Γιαμαλάκη 19 Καμαρά 
κι τηλ. 241556.

(Ζ318) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με πείρα 
δια κατάστημα γυναικείων ει-

ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ιερείς συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY F1NGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

δωμάτια σε μαθήτριες σπουδή 
στριες με ηλεκτρικό ψυγείο, 
κουζίνα, κεντρική θέρμανση.
Τηλ. 242581.

1—6 
επιπλωμένα

^ανεξάρτητα δωμάτια δια φοιτη 
τές Πανεπιστημίου ή ΤΕΊ με 
χρήση κουζίνας και τηλεφώνου 
Τηλ. 281480.

δών. Πληροφ. Γιαμαλάκη 19
Καμαράκι ώρες 9—11 πρωί και
1.30—2.30 μεσημέρι.

(2317) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμέ 
νη με στοιχειώδεις γνώσεις μο
διστρικής. 
235217.

(Ζ322) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
κατασκευών

Πληροφ. τηλέφ.

βοηθοί αλουμινο 
και σιδηροκατα-

σκευών απ ό16—18 ετών κα­
θώς και τεχνίτες. Πληροφ. τη 
λέφ. 234771.

(Ζ270) 1—6
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο ΖΗΤΑ 
υπάλληλο ιμ® άρισπη γνώση 
της Γερμανικής γλώσσας. Πλη
ροφ. τηλ. 281459 κ. 

(Ζ258)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοντελίστ 
σεις κοπτικής, για να

Βαρδάκη.
1—10 

με γνώ- 
αναλάβει

υπεύθυνα την δημιουργία βιο 
τεχνίας. Πληροφ. τηλ. 283472 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ282) 1—·6
ΕΙΜΑΙ νέος απόφοιτος Λυκεί­
ου με προύπηρεσία ταμία και 
ΖΗΤΩ εργασία. Πληροφ. τηλ.
0834-61470 Σωπασής 
ος του Κων)νου.

(Ζ301)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
δες για να εργαστούν

Δημήτρι

δεσποινί 
σαν ΝΤΗ

ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία καλ­
λυντικών ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ. Η 
οργάνωση των ΝΤΗΛΕΡΣ αρχή 
γών κλπ γίνεται τώρα. Πληροφ 
τηλ. 241431.

(Ζ308) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γ ιόφυρο τήλ. 250861.

(Ζ313) 1—15

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία ζητεί 
συνεργάτες — άνδρες - γυ 
ναίκες άνω των είκοσι ε­
τών γ!ια όλη την Κρήτη. 
Πληροφ. τηλ. 241950.

(Ζ281) 1—10

ΖΕΥΓΟΣ Ελλήνων από 
τον Καναδά ΖΗΤΑ να 
ιοικιάσει τουριστική ε 
πιχείρηση (ξενοδοχείο, 
ταβέρνα, DISCO κλπ) 
στις περιοχές Αγ. Πε-
λαγία, Μπαλή, 

Χερσόνησο, Άγ. 
/λο. Πληροφ.
220152

(Ζ241)

Μάλια, 
Νικό- 

τηλέφ.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντξλονού, 
για να εργαστεί σε με­
ταποιήσεις ενδυμάτων. 
Πληροφ. τηλ. 235647.

(Ζ300) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης αν 
τιπρόσωπος για την διά­
θεση των προ ϊ όντων της 
Γ. ΣαβοΊ δάκης Α.Ε. Πλη 
ροφ. τηλ. 228572 και 228
543.

(Ζ310) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες 
και βοηθοί ηλεκτρολό­
γοι για μεγάλης διάρκει 
ας εργασία. Πληροφ. 
Βλάσης Καστανάκης. Τη 
λέφ. 224505.

(Ζ2Ο4) 1—10

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπεύθυνους απόφοιτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ’ ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

το χειμώνα. Πληροφ. 
284009

(Ζ692)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS 
GERS δια προώθηση

τηλεφ.

1—10
ΜΑΝΑ 
πρώτο

ΖΗΤΩ προς ενοικίαση ισόγειο 
κατάστημα από 200 έως 400 
τ.μ. Τηλεφωνείστε κ. Κουκου 
λάκη τηλ. 225139—224147.

(€934) 1—το
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια

τύπω νειδών εισαγωμένων και 
Ελληνικών προς όλη την Κρή­
τη. Πληροφ. καθημερινά συν 
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 22 1ος 
όροφος.

(Ζ327) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα υπάλληλος 
με γνώσεις λογιστικής παρά Α. 
Ε. ωράριο εργασίας πλήρες. 
Πληροφ. τηλ. 287948.

(Ζ324) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση πα­
ρά Πολιτικού Μηχανικού μονο 
κατοικία ή διαμέρισμα 3 ύπνο 
δωματίων, καλής κατασκευής 
με θέρμανση εις προάστειο Η 
ρακλείου. Τηλ. 232198—285244

(Ζ325) 1—6
ΣΥΓΧΡΟΝΗ Εταιρεία με έδρα 
το Ηράκλειο ΖΗΤΑ OILERS γυ 
μνασιακης μόρφωσης να εργα- 
σθούν σαν αντιπρόσωποι επαρ 
χιών Κρήτης. Αμοιβές υψηλές. 
Οι ενδιαφερόμενες θα συζητή­
σουν με τον κ. Φραγκάκη Λ. 
Δημοκρατίας 17 β' όροφος 9— 
12 καθημερινώς πλην Σαββάτου

ταβέρνα εξοπλισμένη εις 
χή Χερσονήσου πλησίον 
δοχείου LYTTOS. Τηλ. 
41315 ή 280969.

(€941)

περιο 
ξενο- 
0897-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι 
σόγεια οδός Ταξ. Μαρκοπού- 
λου 58. Πληροφ. εντός ή τηλ. 
282931.

(Ε9ι35) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 
κυρίων δωματίων παραθαλάσ­
σια με 200 τ.μ. αυλή στην πε 
ριοχή Γουβών. Πληροφ. τηλ. 
283789.

(Ε936) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με κεντρική θέρμανση 
χρήση λουτρού και κουζίνας 
μέχρι τέλος Ιουνίου οδός Γ. 
Πετρακογιώργη 25 Μασταμπά.

•.ιί· 1—6
EOtIKIAZONTAl δ·υο συν^χό 
ιμενα -γραφεία’ τού πρώτου Όβό 
φοβ της πολυκατοικίας Ιδρυμά 
των Καλοκαιρινού (πρώην Γε 
ρμανικό Προξενείο) Παπαλεξά 
νδρου 16 με πρόσοψη την πλα 
τεία Μουσείου, κατάλληλο για 
ιατρείο, εμπορική επιχείρηση, 
κλπ. Πληροφ. τηλ, 283197 και 
280306.

(Ε898) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 40 
τ.μ.' γωνιακό με δυο δωμάτια 
πρόσοψη στην Πλ. Κορνάρου. 
Πληροφ τηλ. 223977

(Ε896) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
κατάστημα ισόγειο 70 τ.μ. πα 
τάρί 45 τ.μ. και υπόγειο 110 
τ.μ. στην πλατεία των ΚΤΕΛ 
Ρεθύμνης. Τιμή 60.000 δρχ. Τη 
λέφ. 280090 14.00—17.00 κα­
θημερινά.

νη... ·, Τήλ, 
(Π575)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό 
ροφ, τηλ. 

(Π574)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

286771.
1—5 

οικόπεδο 105 τ.μ. 
Απολλωνίας 40. Πλη 
283989.

αυτοκίνητο
TSUN 2000 σε αρίστη 
στάση. Δεκτός κάθε ι 
Πληροφ. τηλ. 238323.

(Π573)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό
στην πλατεία 
223247.

(Π563) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
το εμπόρευμα

(€912) 1—10

(Ζ290) 1—5
Η PERKAPHON ΚΡΗΤΗΣ ΖΗ­
ΤΑ GROUP MANAGER να δια 
θέτει IX και πείρα στις πωλή- 
σεις γύρω από την μόρφωση 
καθώς και 3 άτομα άνδρες ή 
γυναίκες γυμνασιακής μόρφω­
σης. Παρέχονται υψηλές αποδο 
χές και δυνατότητα σταδιοδρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι θα συ 
ζητήσουν με τον κ. Φραγκάκη
Λ. Δημοκρατίας 17 
9—12 καθημερινώς 
βάτου.

(Ζ291)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
στ&ί σε καφετέρια

β' όροφος 
εκτός Σαβ

1—5 
να εργα- 
(PUP) LA

PRJMA Ολύμπου 30 (Πατέ- 
λες). Πληροφ. τηλ. 282298.

(Ζ223) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες δια απασχόληση 4 ω 
ρών εξωτερικής εργασίας με α 
νάλογο ημερομίσθιο και ποσο 
στά. Πληροφ. καθημερινά συν
Κυριακές Ψαρομηλίγκων 
1ος όροφος.

(Ζ326)

22

1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πλακά 
δες. Μισθός ανάλογα προσόν­
των. Τηλ. 227023 ώρες 5—7 
β.μ,

(Ζ238) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τε­
χνίτης βαφέας αυτοκινήτων. 
Πληροφ. τηλ. 234568 ώρες κα 
τασπηιμάτων.

(Ζ225) 1—10

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εττείς θέλετε, στην ε­
ταιρεία μας. Διαθέσετε στους
φίίλσυς και 
είδη μας κα 
τα απλά και 
όλους όσους

γναχττούς σας τα 
ιΚΒρδίσετΒ χρήμα 
εύκολα. Ντύσετε 
γνωρίζετε με τα

εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμναστικής, τις ρόμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνείστε 
μας στο πρατήριο που βρίσκε
ται στο 
284383.

(Ζ212)

Ηράκλειο. Τηλέφ.

1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
ικαι νέες για στελέχωση των
καταστηιμάτων
TOURS. Τηλέφ.

της MOTOR
241822 και

241284.
(Z2H) 

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
NEWS ΖΗΤΕΙ 2

1—10
PUB DAY
κοπέλες. Μι

σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία ELITE 
Λ Ικάρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ248) 1—10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
απόΤεχνική Εταιρεία με καλού- 
πί τουλάχιστον 800 μ2 για την
κατασκευή μεγάλου 
κού έργου. Πληροφ. 
155 κάθε μέρα πλην 
10—2 π.μ’

(Ζ286)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες,

1—5
DA- 

κατά-
έλεγχος.

1—2 
μαγαζί

Μουσείου. Τηλ.

1—5 
εξοπλισμός και 
επιχείρησης ΜΙ-

ΝΊ MARKET σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. Μυστρά 34 ,(θέρισος) 
ώρες λειτουργίας καταστημά­
των και 286936 κ. Κασωτάκη.

' (Π564)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά, 
μαρέ, φριτέζα διπλή σε 
ργια κατάσταση και

1—10

πορυ- 
καινού
πολλά

διάφορα είδη χρήσιμα για τα-

οικοδομι- 
τηλ. 284

Σαββάτου

1—ΊΟ

γυναίκες
ως πλασιέ για προώθηση ειδών 
εισαγωγής και Ελληνικών προ 
ιόντων. Πληροφ. Ψαρομηλί­
γκων 22 1ος όροφος.

(Ζ283) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό λε 
ωφορείο. Τηλ. 236352 από 9
—ι μ·μ· 

(Ζ275) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να 
εργαστεί στην καφετέρια «Ά-
RAMIS PUB». Τηλ. 

(Ζ235)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή 
οδοντοτεχνίτης Δ)νση

285378
1—10 

ρικιρός 
Γιαννί-

κόυ 25 Τηλ. 241380 από 
και 51—8 ,μ.μ.

(Ζ207) 1—10

Πληροφ. από 6—7 μ.μ. 
τηλ. 231867.

(€937)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στο

1—2 
μονοκατοικία

με κήπο μπροστά 200 μ. εις 
θέση Μπεντεβή έναντι κέντρου 
Ξαστεριά για μικρή οικογένεια 
Πληροφ. τηλ. 282587.

(€938)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαρσονιέρα

σε κεντρικό σημείο της πόλης 
Α όροφος τηλέφ 0241)25202 
βραδυνές ώρες.

(ΙΕ939) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί δίπλα 
στο ΚΤΕΛ Χανιών —Ρεθύμνης 
Πληροφ. Γρεβενών 1.

(€940) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα στην Έβανς δί 
πλα από τον ΟΜΗΡΌ­
ΛΗ ισόγειο, τρεις όρο­
φοι, με μεγάλο , υπόγειο 
με ασανσέρ πελατών και 
εμπορευμάτων, ενδοσυνε 
νόηση, μουσική, κλειστό 
κύκλωμα τηλεόρασης και 
σύστημα πυρασφάλειας 
κατάλληλο για οτιδήπο­
τε επιχείρηση ή πολυκα 
τάστημα. Πληροφ. Αλε 
ξάκης τηλ. 241145.

(Ε918) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. εξοπλισμένο με ράφια εις
οδό Στεργιογιάννη 66 
Τηλ. 220803.

(Ε9Ο9)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
γιο. Πληροφ. 5.30—8 
λέφ. 230071.

(€933) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ < 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάιω Γούβες.
285235—281015.

(Ε776) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

θέρισος

1—6 
καινούρ 
μ.μ. τη

1—2 
βπιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10 
κατάστημα

54 τ.ιμ<. >με υπόγειο 54 τ.μ. και 
πατάρι 25 τ.μ με WC Λ Χρυσό 
στόμου 12 έναντι ελαστικά Κά 
ργατζη. Πληροφ. τηλ. 281343 
—251767 ώρες καταστημάτων

(Ε®77) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί της παραλιακής λεωφόρου 
Ρεθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληροφ. πρωινές ώρ«ς 
226439, απόγευμα 237274.

(€878)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. στην οδό Απολλωνίας 2 
με πρόσοψη και στη Μάχη 
Κρήτης. Πιάτσα κεντρική. Τηλ.

βέρνα, εστιατόριο, λόγω 
γής επαγγέλματος. Όλα 
ελαφρώ ςμεταχειρισμένα. 
ροφ. τηλ. 231287.

065)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

αλλα 
είναι 
Πλη-

1—5 
σου-

βλατζίδικου (με καινούργια 
μηχανήματα κλπ) με εξασφαλι

288333.
(Ε903) 1—5

σμένη πελατεία. 
224557—228393

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμένα για φοιτητές και φοι 
τήτριες. Τηλ. 244137.

(€931) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πί της οδού Αρκάδων 3 ισό­
γειος, πάροδος θερίσου. ιΠληρ. 
τηλ. 231133 μόνο 5—9 μ.μ

(Ε932) 1—2

(Π566) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ργιογιάννη 
ντός.

(Π567) , 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ροφ. τηλ.

(Π571) 
ΠΩΛΕΙΤΛΙ

οικία

Πληροφ. τηλ. 
κ. Νίκο.

1—10 
στην οδό Στε

αρ. 26. Πληροφ. ε-

κομμωτήριο.
283428.

1—6
Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα Λιοντάρια με πατάρι 
και τουαλέτα (πιάτσα κεντρι­
κή). Τηλ. πρωί 250746, Σάββα
το. Κυριακή και 
238380.

(Ε927)

απογεύματα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη
1—10

450
μ2 με ύψος 5,5 μέτρα με ευρύ 
χωρη πόρτα για την είσοδο 
μεγάλων φορτηγών και πλατεί­
ας και με παρήηλευρες πόρτες 
για περισσότερη ευκολία. Πλη­
ροφ. τηλ. 242085 —242165.

(Ε926) 1-^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό 
γειο 65 τμ. σε νέα οικοδομή 
στην οδό Παλαιολόγου (κοντά 
στον ΟΤ€) μόνο σε φοιτήτρι­
ες ή σπουδάστριες των ΤΕΙ.
Πληροφ .τηλ. 771295. 

(€925) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 115 τ.μ 
στο Γιόφυρο εκατό μέτρα άνω 
θεν της στάσης Αστικού Λεω; 
φορείου. Τηλ. 243052.

(€924) 1—5

αγροτεμάχιο
μ2 με πανοραμική θέα 
περιοχή Ματάλων 200 μ.

1—4 
1500 
στην 
από

τον κεντρικό δρόμο, με νερό. 
Τιμή 1.000.630. Τηλ. 241391 
5—7 απόγευμα.

(Π568) 1-^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από Ελληνοκυπρια­
κή Εταιρεία γεωτρύπανο ειδι­
κό για ανόρυξη πηγαδιών με 
1 μ. διάμετρο οπής και 35 μ. 
βάθος. Πληροφ. τηλ, 231444
νυχτερινές ώρες.

(Π569)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά 
α) Κατάστημα 70 μ2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία Εθνικής Αντιστάσεως 132 
άνωθεν Βιοτεχνίας Βλαχόκη— 
Πετράκη. Τηλ. 01-2020579.

(€902) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Ξεροπό- 
ταμο επί της παλαιός Εθνικής, 
οδού Ηρακλείου—Ρεθύμνης 4ο 
χλμ. οικόπεδο εμβαδού 2500 Τ. "
μ. περιέχονηλεκτρική εγκατά­
σταση και νερό (γεώτρησή), γε 
φυροπλάστιγκα και γραφεία. 
Πληροφ. τηλ. 282465.

(€913) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
όροφος με θέρμανση στην ο­
δό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ.
286888.

(€914) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διυο μσγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60

1—10 και 150 τ.μ. στην Λ. 62 Μαρ
κατά-

στηιμα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
κοκόλη 6 πάροδος Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χώρος 130 τ.μ. στην αδιέξοδο 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(€875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακος και Καντανολέων

τύρων 182 (δίπλα στη Κάζα 
Τσιντάιρη). Πληροφ. τηλέφ.
0894)31215.

(€863)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
της οδού Θενών 
σονιέρα στον Α'

1—20 
μαγαζί επί 
43 και γκαρ 
όροφο επί

της οδού Αγ. Παρασκευής Λ, 
Χερσονήσου για επαγγελιματι- 
κή στέγιη με Τηλέφωνο, Πληρ. 
τηλ. 288189—285240.

(€901)

1—6 
ιδιώτου: 
με πατά

ρι 30 μ2 επί της Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου 32. β) Διαμέρισμα 
70 μ2 στην Λ. Αρχιεπ. Μακα 
ρίου 32. γ) Διαμέρισμα 60 μ2 
στην Αρχ. Μακαρίου 32. δ) 
Κατάστημα 66 μ2 επί της οδού 
Δαμβέργηδων. ε) Διαμέρισμα 
58 μ2 στην οδό Δαμβέργηδων. 
Πληροφ. τηλ. 225321 2—4 το 
μεσημέρι.

(Π572) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
SNACK BAR σε κεντρικό 
μέρος Τής πόλης, πλήρως 
εξοπλισμένη. Πληροφορί­
ες 8—10 Π.μ. και 7—10 
τό βράδυ, τηλ. 285221.

(Π570) 1—15

ΕΠΙ οικοπέδου 874 μ2 ΠΩΛΟΥ 
ΤΑΙ τα 574 μ2 ή 300 μ2 ή 274 
μ2 εξ αδιάνεμήτου στην θέση 
Παλαιά ΚΑΤΕΕ επί της Δημο- 

' Τικής ασφαλτοστρωμένης οδού
Γ. Ξυλούρη και 223 μ2 επί του 
ίδιου δρόμου παραπλεύρως 
ΠΛΕΚΤΑΜ. Τηλ. 220347.

(Π533) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεγαλόσωμα σκυ­
λιά. Πληροφ. τηλ. 241822 — 
241284.

(Π561) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντέλο 
1979 Β σε όριστη κατάσταση,
ατρακάριατο, έλεγχος 
Τηλ. 227082 —227263 
—3.30.

(Π557)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD 

, στη κατάσταση ιΤμή

δεκτός, 
ώρα 8

1—3 
σε άρι- 
700.000

δρχ. Πληροφ. τηλ. 243727 ώ 
ρες 9—1.30 και 6—8 μ.μ.
' Π553) 1—4

γωνία (Λιοντάρια).
τηλ. 231444—282851.

(€6761
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Πληροφ.

1—15 
γκα<ρσρνιέ

ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι, Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκνγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε808) 1—15

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της ΙΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ' ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ
γεί εστιατόριο, 
ται δεκτά και ι 
Πληροφορίες ’ 
232305 μετά 
μεσημέρι.

Γίνον- 
κουπόνια. 
τηλέφωνο 
τις 1 τη

1 6 : ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 151 τ.μ. (Π554)

τζίδικου. :—ταβέρνα με ψηστα 
ριά στην Λ Κνωσού 6. Πληρ. 
τηλ. 230212 κ. Λουκά (κρεοπω 
λείο)

1—6
γωνιακό σύνορο με παλαιό . ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση RENT Α 
ΚΑΤΕΕ οδος Χριστ, -υλουρη, ’ SKOUTER λόγω στρατεύσεως. 
Πληροφ. οδός Μυστρά 25 (Κο Επίσης 'ενοικιάζεται ένα κατά 
ρώνι) από 12 μεσημέρι έώς ιστημα για οποιαδήποτε επαγ 
8 μ·μ· . γελματική οπγη εις θέση ένα

(Π562) ' ' ντι Κριτα Μπητς. Τηλ. 282281
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης τέτρή ’ (Π555) 1__5

ασφαλείΰζ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μαστακλωνικός με γαζί
σχεδόν αμεταχείριστος. Επίση'ς
φούσκα απορροφητήρος με (3

μπά οδός Ιερολοχιτών 32 δια
. . , . Μέρισμα πολυτελούς κατασκευ-

πορροφητήρα κομπλέ μεγάλης ής tk □ δωματίων με 2 τουαλέ 
υπερδυνάμεως. Πληρόφ. τηλέφ'. ‘τές εκτάσεως 110 τ.μ. Παρέχο 
241556· νται ευκολίες πληρωμής. Πλη-

1—ροφ. Βασ. Σταυρουλάκης τηλ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεντρί 241188 ή 237085. 
κό γωνιαίο οικόπεδο παρά την (Π560)
οδό Ακαδημίας 27Ό τ.μ. με 
δυο προσόψεις μια επί της ο 
δού Μεσόλόγγίου 23 μέτρα, 
και η άλλη πρόσοψη επί της ο 
δού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5

οικόπεδο στην περί
οχή Γιόφυρο εκτάσεως περίπου 
ICCO τ.μ.. ολόκληρο ή μέρος

. , ουτού, σε σύμφέρουσα τιμή, 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 Πληροφ. κ. Αμαργιανιτάκη τηλ 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 250742 , (πρωινές ώρες). 224857 
ώρες γραφείου. (απογευλματινές ώρες).

(Π548) 1—10 (Π559)



«ΠΆΤΒΙΣ»

0 ΟΦΗ οτπ ν ΚαρΟίτοα 
για ιό Κύπελλο ΈλλάΟαι;

ΓΙΑ το Κύπελλο Ελλάδας ο 
ΟΦΉ αγωνίζεται σήμερα στην 
Καρδίτσα με την τοπική Ανα 
γέννηση.

ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 
της στήλης ο ΌΦΗ θα ξεκινή 
σει τον σημερινό αγώνα με 
την ακόλουθη σύνθεση:

'Μητσέας, 'Βασιλείου, Γκου 
λής, Τσινός, Ανδριανίδης 
Περσίας, Παπαβασιλείου, 
Γιάννανιν, Ίσης, Καργιώ- 
της, Σαμαράς.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω 
ματικών θα καθίσουν οι Χοσά 
δας, Χριστοφής, Τσιριμώκος, 
Νιόπλιας και Ανυφαντάκης.

ΔΥΝΑΤΑ θα μπει στον αγώ

να ο ΟΦΗ, στην προσπάθειά 
του να εξασφαλίσει την πρό­
κριση από το πρώτο ματς.

ΔΕΝ θα υποτιμήσει τον αν­
τίπαλό του ο ΟΦΗ γιατί έχει 
πικρή πείρα σε αγώνες Κυπέλ 
λου. να βγαίνει έξω από ομά 
δες «μικρές» και συγκεκριμένα 
από τον Παναιγιάλειο, τον Ο 
δυσσέα Κορδελλιού κλπ.

ΣΤΗ σημερινή συνάντηση Α 
ναγέννησης—ΟΦΗ θα σφυρί­
ξει ο κ. Μάρκου, του Συνδέ­
σμου Διαιτητών Λάρισας.

Η ‘ΡΕΒΑΝΣ του αγώνα 
τού, που θ' αρχίσει στις 3

αυ-
μ·μ

θα δοθεί στις 12 Φεβρουάριου 
στο Ηράκλειο.

Ολυμπιακός Β.-Έργοτέλπς 
παίζουν σήμερα ατό Βόλο
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται 

σήμερα το απόγευμα στον Βό 
λο, με τον τοπικό Ολυμπιακό, 
για το Κύπελλο Ελλάδας.

ΧΘΕΣ τ οπρωί οι ποδοσφαι 
ριστές του Εργοτέλη προπονή 
θηκαν στο γήπεδο που θα διε 
ξαχθεί ο σημερινός αγώνας.

ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΕΙΣ θα γί­
νουν στην 11άδα του Εργοτέ 
λη, σε σχέση με αυτή που έ-

ΠΑΝΤΩΣ στον Βόλο βρίσκο 
νται οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χαλκιαδάκης, 
Κρανιωτάκης, 
κης, ιΜαμάκας, 
Καρα'ί'σκος, ,

, Αλεξάκης,
Φραγκιαδά- 

, Γιαλαμάς, 
Κεφάκης, Α­

ναγνωστάτος, Κυριακάκης,
Κολαρετάκης, 
Μαλαμαδάκης,
Πασάς, Μερταράκης.

Συντιχάκης, 
Πετράκης,

Εξελίσσονται ομαλά
οΐ Έλληνοσοβιετικές σχέσεις

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΕΡΙΟΟΡΙΑ ΠΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

παίξε την 
πόλη.

ΒΕΒΑΙΟ 
μφανιστεί

Κυριακή στη Νεά-

είναι ότι θα επανε 
ο Καρα’ί'σκος, ενώ

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρί­
ξει ο κ. Πολυμερόπουλος.

ΑΘΗΝΑ, 21 (ΑΠΕ)— 
«Ομαλά» και «χωρίς προβλή­

ματα» εξελλίσσονται οι Ελληνο 
σοβιετικές σχέσεις ενώ «υπάρ­
χουν περιθώρια για την περαι­
τέρω ανάπτυξη τους σε όλους 
τους τομείς».

Κατά την επίσκεψη στην A 
θήνα του Σοβιετικού υφυπουρ­
γού εξωτερικών κ. Βαντιμ Λογ 
γινωφ. και τη δίωρη συνάντηση 
με τον υπουργό εξωτερικών κ. 
Παπουλια, έγινε συζήτηση για 
όλο το φάσμα των διμερών και 
των διεθνών προβλημάτων, 
αλλά και την κατασταση στη 
Μεσόγειο, όπου, όπως δήλωσε 
ο κ. Π«πούλιας, «δεν υπάρχει 
μονο ο έκτος αμερικανικός στό 
λος αλλά και η Σοβιετική αρμά 
δα».

Ο υπουργός εξωτερικών, ενη 
μερώνοντας σήμερα τους πολι­
τικούς συντάκτες, σε ερώτηση 
για την αναβολή των εργασιών 
για την αλουμίνα, και αν υπάρ 
χει πρόβλημα από την ελληνι­
κή τη Βουλγαρική και τη Σοβι 
ετική πλευρά δήλωσε ότι:

«Κανείς δεν φταίει για αυτή 
την αναβολή. Ζητήσαμε εμείς 
μια τρίμηνη αναβολή μέχρι την 
έναρξη ) των εργασιών, γιατί 
δεν είχαν περατωθεί οι διαδικά 
στικές εργασίες για το Ρέμα 
της διπλής φορολογίας.

Αυτές τις μέρες πηγαίνει Ελ­
ληνική αντιπρασιοπεία, στη Μό 
σχα για να υπογράψει τη συμ­
φωνία οπότε θα είναι ανοικτός 
ο δρόμος για την έναρξη των 
εργασιών. Αυτό ήταν από τα

θέματα που συζήτησα με τον 
κ. Λογγινωφ».

Απαντώντας <τε άλλες ερωτή 
σεις ο υπουργός εξωτερικών κ. 
Παπούλιας δήλωσε ότι:

«Δεν συζητήθηκε το θέμα 
Μπόχαν με τον κ. Λόγγινωφ.

«Υπάρχουν σχέδια για τον α 
γάινα αερίου και θα γίνουν σ/ε 
τικές συνομιλίες με την ΕΣΣΔ 
ενω έχουν τελειώσει τα προσυ 
μφωνα για την ανάληψη, από 
ελληνικές εταιρείες, της ριζι­
κής ανακαινίσεως σειράς ξενο­
δοχειακών εγκαταστάσεων στην 
ΕΣΣΔ.

ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
Δ1ΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ 

Υπάρχει Ελληνοσοβίετική α-
πόφαση για πολιτικές διαβου 
λεύσείς μεταξύ των δυο χωρών

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου πρα­
γματοποιεί εκδρομή στις 25—·26 
-1-86 στο Καταφύγιο «Πρίνος» 
με ανάβασ ηστο Κουδούνι. Ανα­
χώρηση το Σάββατο το μεσημέρι 
και διανυκτέρευση στο καταφύ­
γιο. Την Κυριακή το πρωί ανάβα 
ση στο Κουδούνι. Ωρες πορείας 
9 Αρχηγός Στέλλα Κοκολάκη. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 227 
609, 8,30—10 μ.μ. και 220068 
τις εργάσιμες ώρες.

Από τον ΕΟΣ.

και αναμένεται στην Αθήνα Σο 
βιετική αντιπροσωπεία, για το 
Θέμα αυτό. Παράλληλα εκκρε- 
μεί η οριστικοποίηση της ημε 
ραμηνίας πραγματοποίησης επι 
σημης επίσκεψης στην Αθήνα, 
του υπουργού εξωτερικών κ. Ε 
ντβαρντ Σεβαρντναντζε.

Τέλος ο Υπουργός εξωτερι­
κών κ. Παπούλιας ανακοίνωσε 
ότι: «δεν υπάρχει τίποτε νεώτε 
ρο» για τη διευθέτηση του θέ 
ματος των υδάτων του Νέστου, 
με την Βουλγαρία, όπου υπά 
ρχει «κινητικοτης» και «θα βρε 
θεί λύση» ενω 'θα συνελθεί 
«γρήγορα» η διυπουργική Ελ 
ληνόβουλγαρική επιτροπή.

«Πρόκειται αμέσως μετά το 
Νέρ Δελχί 24—<27 Ιανουάριου 
να πραγματοποιήσει περιοδεία 
στην Ζιμπάμπουε, την Ζαμπία, 
τη Κένυα, και την Αιθιοπία.

«Η Ελλάδα θα ζητήσει την ε 
κδοση από. την Συρία του Ναζί 
εγκληματία Αλοίς Μπρουνερ.

Σήμερα Τετάρτη 22'—1·—86 
και ώρα 6.30 το απόγευμα Οα 
πραγματοποιηθεί σύσκεψη Συν­
δικαλιστικών στελεχών του ΠΑ 
ΣΟΚ στα γραφεία της οδού Χά 
ντακος, 0α γίνει ενημέρωση πά 
νω σε συνδικαλιστικά θέματα α 
πό κλιμάκιο της . Γραμματείας 
Συνδικαλιστικού.

Εκτός από τα συνδικαλιστι­
κά στελέχη του Νομού, θα συμ 
μετέχουν και από τους Νομούς 
Ρεθύμνης και Αασηθίου Τεχνι­
κοί και Υπομηχανικοί της ΔΕΗ

Τομεακό Γραφείο 
Ερ/ατυυπαλλήλων

θα απουσιάσει ο Δούκας, που 
αποβλήθηκε την Κυριακή.

Η 'ΡΕΒΑΝΣ του αγώνα αυ­
τού θα δοθεί στο Ηράκλειο 
στις 19 Φεβρουάριου.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Μικρά όλλό ενδιαφέροντα
• ΤΟΥΣ αγώνες Α’ Εθνικής 

της (Κυριακής 26 Ιανουάριου, 
θα σφυρίξουν οι εξής διαιτη­
τές: ΠαναχαΤκή—ΟΦΗ, ο κ. 
Κακλαμάνος (Αρκαδίας), Πανα 
θηναΤκός—Εθνικός, ο κ. Κάν 
νος (Αθηνών), ΠανσερραΤκός 
—Ηρακλής, ο κ. Χρυσάκης (Βέ 
ροιας), Πανιώνιος—Δόξα, ο κ. 
Αμυγδαλής (Σερρών), Γιάννινα 
—^Ολυμπιακός, ο κ. Γιαννόπου 
λος (Αθηνών), Λάρισα—Απόλ­
λων θ., ο κ. Μιχαηλίδης (Πει­
ραιά), HACK—·ΑΕΚ, ο κ. Μα- 
τσούκας (Εύβοιας), Αρης—A 
πόλλων Αθ., ο κ. Κούτης (θεσ 
σαλονίκης).

διεξαχθούν σήμερα στις 3 μ.μ 
οι αγώνες Ρωμανού—ΑΟΚ, 
στο γήπεδο Ελιάς, με διαιτη­
τή τον κ. Λεοντάκη και Αμου
ργελλών—Ασπίδας, 
δο Λιγορτύνου, με 
τον κ. Κοκκινίδη.

• ΣΥΜΦΩΝΑ με

στο γήπε- 
διαιτητή

αποκλειστι
κές πληροφορίες της στήλης υ 
πάρχει θέμα Τατίδη για τον Ε 
ργοτέλη. Μάλιστα έγιναν ορι­
σμένες κινήσεις για να βρεθεί 
αντικαταστάτης του.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ —
—ΕΓΚ ΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
ΝΟΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Γ. Σ.

ΣΕ ΣΩΜΑ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
διοικητικό Συμβούλιο του συλ 
λόγου Δημοτικών Υπαλλήλων. 
Δήμου Ηρακλείου, που προήλθε 
από τις εκλογές τις 9ης Ιανουα 
αρίου.

Πρόεδρος εκλέκτηκε ο Γιάν­
νης Γουβιαινάκης, αντιπρόεδρος 
η Μαρίνα Καμμινάκη, Γενικός 
Γραμματέας ο Γιάννης Σαρρής, 
Ταμίάς ο Νίκος Βλαστός και 
μέλη οι Δημήτρης Ζαχαριουδά 
κης, Χαράλαμπος Κάββαλος 
και Κώστας Σχιζάκης. Πρόεδ 
ρος της εξελεγκτικής επιτροπής 
εκλέκτηκε ο Στέργιος Μανουσά ι 
κης και μέλη οι Γρηγόρης Μα I 
ραγκουδάκης και Μανόλης Πα- 
παδάκης.

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ σύσκεψη με θέμα «Ο αγώνας για την Ειρήνη στη 
Μεσόγειο και οι ξένες βάσεις στην Κρήτη» συγκαλεΐται την Κυρία 
κή 26 Ιανουάριου στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Χανιών. Την Συνδιάσκεψη, που γίνεται στα πλαίσια 
της διεθνούς Διάσκεψης με τίτλο «Μεσόγειος και παγκόσμια Ειρή 
νη — Διεθνής Διάλογος» διοργανώνουν οι Δήμαρχοι Χανιών Γ. 
Κατσανεβάκης, Κισάμου I. Κουφάκης, Ανωγείων Γ. Κλάδος, Αγ. 
Νικολάου Γ. Χατζηδάκης και οι Κινήσεις Ειρήνης ΕΕΔΥΕ και ΚΕΑ- 
ΔΕΑ Χανιών. Το θέμα στη Συνδιάσκεψη θα εισηγηθεί ο Δημοτ. 
Σύμβουλος και Πρόεδρος της ΕΕΔΥΕ Χανιών κ. Βαγ. Χατζηαγγελής
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ΤΗΝ καθιερωμένη του συνάντηση με τους δημοσιογράφους 
θα έχει σήμερα στις 11,30' ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μαν. Λου- 
κάκης. Ειδήσεις, αν υπάρξουν, αύριο.

— * —ίχϊ ·ίί
ΕΚΑΤΟ βιβλία με τον τίτλο «Κρήτη» πρόσφερε δωρεάν στις 

Νομαρχίες της Κρήτης, ο Καπετάν Γιώργης Πιοτογιαννάκης. Τα 
βιβλία θα διατεθούν για βιβλιοθήκες Σχολείων ή Συλλόγων από 
το Γραφείο Τύπου της Νομαρχίας Ηρακλείου.

Ο ΓΝΩΣΤΟΣ, τόσο σαν ζωγράφος, αλλά και σαν αρχιτέκτονας 
Αργυρής Στυλιανίδης, παρουσιάζει 25 έργα του στο Ηράκλειο 
στη γκαλερί Σταυρακάκη (22 Ιανουάριου— 4 Φεβρουάριου). Ο 
Α.Σ. γεννήθηκε στην Κων)πολη το 1909 από Έλληνες γονείς. Ερ­
γάστηκε για τη ζωγραφική στη Ρουμανία (Κωστάντζα) και στη 
Βιέννη όπου πήρε τα πρώτα θετικά μαθήματα στη ζωγραφική. 
Το 1928 μεταφέρεται η οικογένειά του στην Αθήνα και γράφεται 
στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών. Παρηκολούθησε το εργα-

• ΣΧΌΛΗ Διαιτητών Πο­
δοσφαίρου θα λειτουργήσει 
στην πόλη μας. Η πρώτη επα 
φή των ενδιαφερομένων να 
φοιτήσουν στη Σχολή θα γί­
νει στις 29 Ιανουάριου, στις 7 
το απόγευμα.

• ΜΕΤΑ από διόμισυ ω­
ρών συνεδρίαση η ΕΦI απάλ­
λαξε τους κ.κ. Λυγερό, Ρουσά 
κη και Κανάκη, για ορισμένα 
δημοσιεύματα 'που είχαν κάνει 
μετά τον αγώνα ΟΦ<Η—Πανα- 
θηναΤκού (0—1).

• ΠΟΛΥ καλές επιδόσεις έ 
καναν χθες στην Αθήνα, σε 
ημερίδα πρόκρισης που έγινε 
στο Παλαί ντε Σπορ, ο Δ. Με 
λικόνης (ETON) και η Αργ. 
Σχολιάδου (ΕΓΌΉ). Ο πρώτος 
πήρε την 2η θέση στο Όκτα 
θλο| με 5.069 βαθμούς και η 
άλλη την 3η θέση στο Πέντα 
θλο με 2880 βαθμούς.

• ΑΠΟ την ΈΛΠΑ τιμήθη 
καν στην Αθήνα οι Ηρακλειώ­
τες οδηγοί Διακάκης, Παπαδη- 
μητρόπουλος και Φρουδαρά- 
κης.

• ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη 
—Παναρκαδικού θα σφυρίξει 
ο κ. Πλακάς (Αιτολωακαρνανί- 
ας) και Κέρκυρας— Ηροδότου 
ο κ. ΚαΤόγλου (Αργολίδας).

• ΓΙ Ατα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β’ 'Κατηογρίας 
είναι προγραμματισμένοι να

• ΣΗΜΕΡΑ θα κληρωθούν 
οι διαιτητές που θα διευθύ­
νουν τους αγώνες της Εθνικής 
ίΕρασιτεχνικής (Κατηγορίας της 
Κυριακής.

ΠΕΤΑΛΟ
24 και 25 Ιανουάριου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
Μαζί με το καινούργιο μα< Πρόγραμμα. I

Ρεζερβέ: 821617

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
ΙΙταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
(Νορβηγίας

21)1)1986
148,10'0
59,900 
1ί9,540

152,700
61,720
20,1'36

211,317 217,753
70,667
53,200
6,362

16,37'5
8,518

19,370
19,078

72,819
54,820

9,018
16,375
8,778

19,960
120,0812

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Γενική Συνέλευση των ια 

τρών ΙΚΑ Ηρακλείου αποφάσι 
σε τη συμμετοχή της στην 
Πανελλήνια απεργία που έχει 
κηρύξει η Πανελλήνια Ομοσπο 
νδία Ιατρών ΙΚΑ στις 22, 03, 
24 και 29, 30 και 31 Ιανουαρί 
ου 198'6. Επίσης από 10—Τ4 
Φεβρουάριου 1986.

ΕΝΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Με την ευκαιρία καταχωρού 
με ένα εκκαθαριστικό σημείω-
μα μισθοδοσίας ιατρού 
ΙΚΑ μηνός Δεκεμβρίου 
Μισθός
Κρατήσεις
Καθαρές αποδοχές

Εκ του Δ.Σ.

του 
1985: 
'54.500 
18.034 
36.466

1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Κοινοτικό Συμβούλιο 

και ο 'Πολιτιστικός Σύλλογος 
Χουδετσίου, προκηρύσσουν 
προσφορές για την τοποθέτη 
σε αναμεταδότη στην περιο­
χή της Κοινότητας Χουδετσίου 
που θα καλύπτει τους σταθ­
μούς EPT Τ και ΕιΡΤ 2.

Η παράδοση προσφορών θα 
γίνεται καθημερινά στον Γραμ 
ματέα του Κοινοτικού Συμβου 
λίου (τηλ. 741338) και λήγει 
την Παρασκευή 31 Ιανουάριου 
1986, ώρα Τ5.00.

Περισσότερες πληροφορίες
καθημερινά σε ώρες 
στο τηλ. 741945 (κ. 
Κυπριωτάκης).

Ο Πρόεδρος

γραφείου
Ρούσσος)

του
Κοιν. Συμβουλίου Χουδετσίου

I. Γιαλιτάκης
Ο Πρόεδρος του 

Πολιτ. Συλλόγου Χουδετσίου
Ρ. Κυπριωτάκης

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΤΟΥ ΑΓ. ΙΩΣΗΦ 

ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ 
ΤΟΥ ΚΡΗΤΟΣ

Φέφεται εις γνώσιν των ευσε­
βών Χριστιανών ότι η εορτή του

ΑΓΙΟΥ ΙΩΣΗΦ
ΤΟΥ ΗΓΙΑΣΜΕΝΟΥ ΤΟΥ 

ΚΡΗΤΟΣ
η εορταζομένη εν τω ενταύθα Ιε-
ρώ Ναώ Αγίας Τριάδος, εις την 
περιοχήν του οποίου ήσκησε και 
ηγίασεν ο Όσιος, θα εορτασθή 
εφέτος την 26ην Ιανουάριου, η­
μέραν Κυριακήν.

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται 
την 4ην μ.μ. του Σαββάτου χο- 
ροστατούντος του Σεβ. Αρχιεπι 
σκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Η ακολουθία του Όρθρου άρ­
χεται την 7 π.μ. της Κυριακής 
μετά το πέρας του οποίου γενή! 
σεται η ειθισμένη Λιτανεία της 
Ιεράς Εικόνος του Οσίου Ιωσήφ, 
θα επακολουθήση η ευλόγησις 
των άρτων και εν συνεχεία η θ. 
Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. 
ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέ- 
ορτοι Χριστιανοί όπως προσέλ- 
θωσι εις την Ιεράν ταύτην Πανή- 
γυριν.
Εν Ηρακλειώ τη 21η Ιαν)ρίου ’86

Το Εκκλησ. Συμβούλιον 
Αγ. Τριάδος Ηρακλείου
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Συνάδελφε,
Σε καλούμε στην επαναληπτι 

κή Γ. Συνέλευση του Συνδέσ 
μου σήμερα Τετάρτη 22 του Γενά 
ρη 1986 και ώρα 5 το απόγευμα 
στα γραφεία του Συνδέσμου ο­
δός Εβανς 87.

Μοναδικό θέμα της ΓΣ θα εί 
ναι η τροποποίηση του κατασ 
τατίκού του Συνδέσμου.

Συνάδελφε λόγω της αναγ- 
καιότητος του θέματος παρακα­
λείσαι όπως προσέλθης οποσδή 
ποτέ. «

Με συναδελφικοϋς χαιρετί 
σμους

Δια το Δ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
Ζ. ΣΤΑΘΩΡΑΚΗΣ

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
ΣΤΟΝ ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ

'Με απόφαση που υπέγραψε 
ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Λου 
κάκης δημοπρατείται το έργο 
«Ανέγερση και πλήρης αποπε- 
ρώτωση» ί—οικοδομικές εργα­
σίες και Η)Μ εγκαταστάσεις 
του Νηπιαγωγείου Προφήτη ΙΗ 
λία. Ο! συνολικός προύπολογι- 
σμός του έργου είναι 20.000. 
000 δρχ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΑΞΙ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Τ.Θ. 1373.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από την εφορευτική επιτρο­
πή του Σονδέσιμου μας που εκ- 
λέκτηκε στις 19—4—<1986 κα­
λούνται όσοι συνάδελφοι επίθυ 
■μουν να βάλουν υποψηφιότητα 
για τις εκλογές που θα γίνουν 
την Κυριακή 26—1—1986 με συ 
νδιασμό ή μεμονομένοι να προ 
σέρχονται στα γραφεία μας στο 
εργατικό κέντρο από την Δευ­
τέρα μέχρι και την Πέμπτη 23- 
1-1986 και από ώρα 18.30’ μέχ 
ρι 20.00’ για να συμπληρώνουν 
την έντυπη αίτηση υποψηφίων.

Ηράκλειο 20—1—1986
Η εφορευτική επιτροπή
Ο Πρόεδρος ι
ΝΙΚΟΣ ΑΟΥΛΟΥΔΑΚΗΣ 
Τα Μέλη
ΔΗΜ ΜΑΡΑΚΗΣ 
ΠΑΝ ΟΡΦΑΝΑΚΗΣ.
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Υστερα από την αναγγελία 
του θανάτου του Σμπώκου Χρι­
στοδούλου ο οποίος υπηρέτησε 
για μεγάλο χρονικό διάστημα 
ως πρόεδρος της Κοινότητας A 
νωγείοιν και κατέβαλε μεγάλες, 
προσπάθειες για την επίλυση 
των προβλημάτων της και επει 
δή εντάχθηκε από την πρώτη 
στιγμή στην Εθνική Αντϊστα 
ση και υπήρξε μέλος και στέλε 
χος της Εθνικής Οργάνωσης 
των Ανωγείων το Δημοτικό Συ 
.μβουλιο συνήλθεν σε έκτακτη 
συνεδρίαση την 17 Ιανουάριου 
1986, και αποφάσισε ομόφωνα.

. 1—. Να εκφαάσει τα συλλυ 
πητήρια στην οικογένεια του

21—. Εξουσιοδότησε τον Δή 
μαρχο να παριαστεί στην επική­
δειο τελετή στον Ιερό Ναό A 
γιου Μηνά και να παραστούν τα 
μέλη του Δημοτικού Σύμβουλί 
ου στην κηδεία στ Ανωγεια.

3—· Να καταθέσει αντί για 
στέφανο 5.000 χιλιάδες δρχ. 
στο ΚΑΠΗ Ανωγείων.

4—. Το παρόν ψήφισμα να 
δοθεί στην οικογένεια του και 
να δημοσιευθεί στον τύπο

Για το Δημοτικό Συμβούλιο 
Ανωγείων
Ο Δήμαρχος Ανωγείων 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Η ΔΙΚΗ
ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

Αναβλήθηκε η δίκη που ε- 
πρόκειτο να γίνει χθες στο Μι 
κτό 'Ορκωτό Δικαστήριο Ηρα­
κλείου με κατηγορούμενο τον 
56χρονο Χανιώτη Ευστράτιο 
Μαρινάκη. Η δίκη αναβλήθηκε 
λόγω απουσίας ενός σημαντι­
κού μάρτυρα. Ο (Μαρινάκης 
κατηγορείται για απόπειρα αν­
θρωποκτονίας, παράνομη οπλο 
φορία, οπλοχρησία και απειλή.

H ριεγ-άΛη έκπληξη 
του 1986 είναι του

U.BOAT
οτι πάρετε IQ nη

ΐχόνο 13 Ο 0
U. BOAT οτο παλιό Γσόόικό Ινοτιτούτο

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γυπαράκης Στέλιος του Γε 
ωργίου και της Άννας το γένος 
Φλισκουνάκη που γεννήθηκε στο 
Αρολίθι Ρεθύμνης και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χαλαμπαλά 
κη Μαρία του Αδάμ και τηο 
Δημητρίας το γένος Πατεράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Αστρίτσι πρόκειται να παν 
Τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 2η
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο ύ­
στερα από την απόφαση αριθ. 
478)47)18-12-85 του Διοικητι­
κού Συμβουλίου επαναπροκηρύσ 
σει για δεύτερη φορά τις πέντε 
(5) θέσεις Χειριστών - Εμφανι- 
στών Ακτινολογικών Μηχανημά­
των του κλάδου ΑΡ για τον αξο 
νικό Τομογράφο δεδομένου ότι 
στις δύο πρώτες προκηρύξεις δεν 
προσήλθε κανένας υποψήφιος.

Κατόπιν τούτου καλούνται οι 
ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν 
σχετική αίτηση με τα απαιτούμε 
να δικαιολογητικά από 21-1-86 
μέχρι και 31-1-1986.

Η πρόσληψη θα γίνει σύμφω­
να με τις διατάξεις του Ν. 993) 
79 σε συνδυασμό με τοΝ . 1476) 
84 με οκτάμηνη σύμβαση εργασί 
ας.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στο Γραφείο Προσωπικού του 
Νοσοκομείου κάθε εργάσιμη μέρα
(κ. Ελληνάκη Μαρία τηλ. 
600).

Ηράκλειο 17-1-86 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μόνος Φραγκιαδουλάκης

234-

Ο Παναγιώτης Σκουτέλης του 
Αθανασίου και της Σοφίας το γέ 
νος Τσακίρη που γεννήθηκε στη 
Ν. Αλικαρνασσό και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Βασιλεία Ανδρου 
λάκη του. Ιωάννου και της Αθη 
νάς το γένος Ασσαριωτάκη που 
γεννήθηκε στη Πάνω Βάθεια και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΣΩΜΑΤΕΤΟΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ 
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΟΔΗΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΑΙ 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΚΑΛΕΣΜΑ
Συνάδελφοι καλείσθε όλοι να 

έλθετε να ψηφίσετε για νέο Δ. 
Σ το Σάββατο 25)1)86 και ώρα 
4μ.ιμ.—8μ.μ. και Κυριακή 26)1) 
86 και ώρα 9π.μ. —8μμ. στο Ε 
ργ)κό Κέντρο Ηρακλείου

Να κρατάτε το Βιβλιάριο Α­
σθένειας είναι απαραίτητο.
Για υποψηφιότητες κάθε μέρα 

5μ.μ. —7μ.μ. μέχρι την Πέμπτη 
23)1)86.
Από την Εφορευτική Επιτροπή
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ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΜΑΡΙΚΑ ΚΕΒΟΡΚ ΜΑΔΑΝΙΑΝ
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 22-1-86 στις 10 π.μ. (οικία: 
Στυλ. Γιαμαλάκη 9). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Μητροπολιτικό Ναό τού Αγ. Μηνά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Αγνή - Αζαρίας - Γεωργιανό
Οι αδελφές: Αναστασία - Μερόπη.
Τα εγγόνια: Οδυσσέας - Μαίρη - Κεβόρκ.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

στήριο του Κ. Παρθένη και στα 4 χρόνια των εργαστηρίων τιμά 
ται με 7 βραβεία και κάθε χρόνο μια υποτροφία. Παράλληλα με 
τη ζωγραφική παρακολούθησε και την αρχιτεκτονική στην Πολύ 
τεχνική Σχολή με τους καθηγητές Ορλάνδο, Πικιώνη και Κιτσίκη. 
Το 1934 επιδίδεται στη σκηνογραφία με τον I. Αμπελό και τον 
Κλώνη που εκτελούν και τα σκηνικά του «Αρχοντοχωριάτη», του 
Οιδίποδα, της Βεντάγια της Λαίδης ΓουΊ’ντερμιρ κλπ. για λογα­
ριασμό του Εθνικού θεάτρου. Με τη ζωγραφική του έχει πάρει 
μέρος σε πολλές εκθέσεις, τόσο στην Ελλάδα όσο και στις μεγαλύ 
τερες πόλεις του εξωτερικού με πολλές διακρίσεις και βραβεία και 
έχει αποσπάσει κριτικές από τους επιφανέστερους τεχνοκριτικούς 
της Ελλάδας και του εξωτερικού. Στην Κρήτη είναι γνωστός όχι 
μόνον από την Αρχιτεκτονική και Διακόσμηση Ξενοδοχειακών 
Συγκροτημάτων, αλλά και από την έγχρωμη έκδοση σε μεταξοτυ 
πια των ανακτόρων της Κνωσού με 16 εικόνες το 1942—43, ενώ 
ήταν κλινήρης λόγω τραυματισμού του στο Αλβανικό μέτωπο. Το 
περασμένο καλοκαίρι ήταν οργανωτής της έκθεσης του Σωματεί 
ου Καλλιτεχνικών Ανταλλαγών που είναι Πρόεδρος και παρουσιά­
στηκε στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος».

— * _ 
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ΕΞΟΡΜΗΣΗ για δενδροφύτευση έκαναν προχθές τα μέλη του 
Μελισσοκομικού Συν)σμού Ηρακλείου. Δένδρα φυτεύτηκαν στα

χωριά Αγ. θωμάς, Πανασσός, Γέργερη, Νίβρυτος και Ζαρό. Χα­
ρακτηριστική ήταν η μεγάλη συμμετοχή των μελών του Συνετοί 
ρισμού σ’ αυτή την ωραία πρωτοβουλία.

--------  ¥--------
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ΤΗΝ πίττα τους έκοψαν χθες το μεσημέρι στην αίθουσα του 
Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Ηρακλείου οι Δικαστικοί Λειτουργοί 
και οι υπάλληλοι των Δικαστηρίων της πόλης μας. Παραβρέθηκε 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, ο Πρόεδρος Πρωτοδι 
κών κ. Απόστ. Βλάχος, και άλλοι.

— * —
* ίϊί

ΣΤΟΝ Κιν)φο «Παλλάς» της Λειβαδιάς θα εμφανιστεί τη Δευ 
τέρα 27 Ιανουάριου η Χορωδία του Σωματείου Ιεροψαλτών Νο­
μού Ηρακλείου «Ανδρέας ο Κρήτης». Η χορωδία θα παρουσιάσει 
έργα των Ιωάννου Πρωτοψάλτου, Πέτρου Πελοποννησίου, Χουρ- 
μουζίου, Χαρτοφύλακας, Πέτρου Μπερεκέτου, I. Βουτσινά, Γεωρ 
γιου Κρητός κ.ά. Η χορωδία του Νομού μας είναι προσκεκλημένη 
του Συλλόγου Ιεροψαλτών Νομού Βοιωτίας «Όσιος Λουκάς».

ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ
Η Εταιρεία μας κατασκευάζει 20 χρόνια 

τροχοβίλλες και προκατασκευασμένα σπίτια. 
Προσπάθεια μας είναι:

• Σωστή κατασκευή, 
• Καλή μόνωση και εμφάνιση.

Ζητούνται Αντιπρόσωποι 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ A Ε. 

(0296) 28.296 —29.170

Ο Συνεταιρισμός «ΑΡΚΑΛΙ»

ΖΗΤΕΙ
Λογιστή πτυχιούχο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής με δετή 
τουλάχιστον πείρα στα λογιστικά, για πλήρη απασχόληση. 
Πληροφορίες, Αρκαλοχώρι, τηλ. 0891)23234.

Ο Πρόεδρος
Σεραφειμϊδης Σταύρος

ΤΣΙΜΕΝΗ ΗΜΚΙΙΗΣ
ΣΙΑΗΡΑ-ΜΠΕΤΟΝ


